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 ORIFLAME PORTUGAL, Apoio ao Cliente
Telf. 21 427 96 01, Para Encomendas: 214279602

www.orifl ame.pt
Este catálogo foi escrito conforme o novo 

acordo ortográfi co. 

 NOVO 
 EDIÇÃO LIMITADA 

 A LUXUOSA OFERTA DE 
HIDRATAÇÃO LENDÁRIA! 

 Hidratação intensa 
para pele seca durante 

24 horas1)
 

 Bem-vindo à Época Encantada de 

 CELEBRAÇÃO 
EM FAMÍLIA! 

 Conheça a Coleção 
Masquerade 

 NOVO! 

 C
atálogo 17, 2014 (27/11 – 23/12 2014) 
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   Sabonete Milk & Honey     125    g.     

  30937         €4,00  
   Creme de Corpo Milk & Honey Gold     250    ml.     

  30938         €12,00  

 ORIFLAME PORTUGAL, Apoio ao Cliente
Telf. 21 427 96 01, Para Encomendas: 214279602

  €1,95    €€4,95    
© 2014 Orifl ame Cosmetics SA

 17 – 2014 27/11 – 23/12 
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 NESTE 
CATÁLOGO: 

 EM 
DESTAQUE 

 OS  SEUS SONHOS –  A  NOSSA INSP IRAÇÃO™ 

 O MOMENTO CERTO 
PARA CELEBRAR E 

SURPREENDER! 
 A época natalícia é aquela altura do ano em que partilhamos 

momentos especiais com quem mais amamos – é a altura para 
refl etir e celebrar. É o momento de aproveitarmos as pequenas 

surpresas da vida que nos fazem sorrir e vermos o sorriso de quem 
nos rodeia sorrir ao abrir os presentes. 

Esta época festiva é também altura de indagar o que o novo ano nos 
trás. Temos oportunidade para fazer novas resoluções e de renovar a 

nossa rotina diária. É com este empolgante espírito de renovação 
que a Orifl ame oferece uma fabulosa seleção de produtos novos 

para presentear amigos e família – e ajudar os entes queridos a 
entrar no ano novo em grande estilo. 

 5 O MOMENTO PARA 
CELEBRAR 
E SURPREENDER!
Entre no espírito festivo com espetaculares 
novos lançamentos e ofertas imbatíveis nas 
escolhas preferidas.

38 FRAGRÂNCIAS 
Os aromas perfeitos para expressar o seu 
estilo e sofi sticação nesta época de Natal.

 52 PARA ELE 
Transforme este Natal no melhor Natal do 
seu homem, com presentes para aumentar o 
seu caráter masculino.

64 CUIDADOS DE ROSTO
Partilhe o poderoso presente de uma pele 
jovem e maravilhosa!

78 MAQUILHAGEM 
Presentes coloridos com muito estilo, mais 
tudo o que necessita para um look perfeito 
para o Natal e Fim de Ano.

106 JOVEM 
Seja o centro das atenções com as mais 
recentes tendências de maquilhagem e 
produtos de cuidados do rosto. 

114 NATUREZA 
Mime-se com os melhores extratos 
botânicos, para garantir a melhor hidratação 
e rejuvenescimento todos os dias. 

124 CUIDADOS DO 
CORPO E CAPILARES 
Dos pés à cabeça, os nossos magnífi cos 
tratamentos permitem sentir-se fresco e 
fabuloso em todas as ocasiões.

144 WELLNESS
 Prepare-se antecipadamente para entrar no 
novo ano de forma mais saudável, com a 
nossa gama vital de vitaminas e populares 
produtos de nutrição. 

 http://www.facebook.com/orifl ameportugal 

 www.youtube.com/PTOrifl ame 

 Acreditamos de tal forma na qualidade dos 
nossos produtos que damos uma garantia 
100% satisfação. Caso não esteja 
totalmente satisfeito com o seu produto, 
poderá devolvê-lo no prazo de 30 dias e 
devolveremos a totalidade do dinheiro. 

 A Orifl ame tem orgulho em fazer 
parte da Associação de Venda 
Direta, refl etindo-se no nosso 
compromisso de manter sempre 
a mais elevada ética 
profi ssional. 

 Através da nossa colaboração 
com a Rainforest Alliance, 
garantimos que todo o papel 
nos nossos catálogos é 
oriundo de fl orestas geridas 
de forma sustentável. 

 As nossas iniciativas de caridade 
em curso ajudam crianças e 
jovens através de diversos 
programas educativos. 

 Para saber mais sobre a política da 
Orifl ame relativamente ao 
bem-estar dos animais, por favor 
visite: www.orifl ame.pt 
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 Por breves instantes os olhares tocam-se e uma 
forte emoção trespassa ambos. 

 RASPE SOBRE O FRASCO 

 APANHA-ME… SE PUDERES 

 NOVO 
 EDIÇÃO LIMITADA 

 Loção de 
Corpo 

Cintilante 

   Loção de Corpo Masquerade     Loção 
de corpo hidratante para um brilho cintilante 
e uma fragrância irresistível.     150    ml.     

  30939         €8,00       €4,95    

   Sabonete Masquerade     Maravilhoso 
sabonete para uma limpeza suave aliada a 
uma encantadora fragrância.     75    g.     

  30941         €3,00       €1,95    

   Eau de Toilette Masquerade     Uma 
cativante mistura de misteriosa Dália Lilás com 
sedutoras notas de sândalo e amora doce.     50    ml.     

  30863         €29,00       €14,95    
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 INTERIOR: 
fecho magnético, 

fecho-éclair e bolsos 
interiores 

 BASTA UM OLHAR 
 Por breves instantes os olhares tocam-se e uma 

forte emoção trespassa ambos. 
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 NOVO 
 EDIÇÃO LIMITADA 

8

   Clutch Masquerade     Fabulosa clutch 
de imitação de pele, com detalhe de máscara 
gravada.     Dimensões: 25 x 5 x 12 cm    

  27932         €19,95    

   Brincos Masquerade     Fabulosos brincos 
compridos ovais com cintilante de Vidro da 
Boémia roxo e pedras bronze. Arco de aço 
inoxidável.     Níquel Testado. Dimensões: 4,7 x 
2,3 cm.    

  27930         €9,95    

   Colar Masquerade     Elegante maxi colar com 
cintilantes contas de vidro da Boémia e pedras 
bronze.     Níquel Testado. Dimensões: comprimento 
37,5 cm + corrente extensora com 6 cm; 
profundidade do colo 3,5 cm.    

  27931         €17,95    







  31260 Blue
  

  30
71

9 
Bl

ac
k  

  31260 Blue    31261 Purple    30719 
Black  

  30720  
Black Brown  

  31261 Pu
rpl

e  

10

 COLEÇÃO NORTHERN LIGHTS 
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 NOVO 
 EDIÇÃO LIMITADA 

 A Escova de Dupla 
Face foi concebida para 
criar uma defi nição 
suprema. As cerdas 
curtas levantam e 
defi nem as suas 
pestanas, as cerdas 
compridas separam-
-nas, criando um 
volume e comprimento 
incríveis. 

 A sua máscara 
WonderLash 5 
em 1 preferida, 

em 
ARROJADOS 

TONS 
PERLADOS 

   Máscara de Pestanas 5 em 1 
WonderLash The ONE     8    ml.     

   €14,00       €7,95    
   Máscara de Pestanas 
WonderLash Prismatic The 
ONE     8    ml.     

   €14,00       €7,95    

 OLHOS DE 
SONHO 

 ARROJADOS OU 
PRISMÁTICOS, A 
ESCOLHA É SUA 

 Com a nossa Máscara WonderLash 
consegue o efeito deslumbrante que 
o seu look de festa merece. Ou, para 

um look mais divertido, mas 
igualmente fabuloso, adicione uma 

camada de cor cativante com a 
NOVA máscara para pestanas 

WonderLash Prismatic. 
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  31177   
Stellar Blue  

  31178  
 Icy Purple  

  31170   
Pink Aurora  

  31171   
Astral Lilac  

  31172   
Coral Lights  

  31173  
 Solar Plum  

  31177  Stellar Blue  

  31178  Icy Purple  
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 COLEÇÃO NORTHERN LIGHTS 

 Extraordinário 
BRILHO 
IRIDESCENTE com 
pérolas de cor 
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 Duo de Sombras de 
Olhos Prismatic 

 Com PÉROLAS 
PRISMÁTICAS 
para extra brilho, 
com refl exos de luz 
que alteram a 
tonalidade. 

 Brilho de Lábios Power 
Shine Prismatic 

 LUZES 
NÓRDICAS 
 DÊ BRILHO A ESTA 

ÉPOCA FESTIVA 

 NOVO 
 EDIÇÃO LIMITADA 
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   Duos de Sombras de Olhos 
Prismatic The ONE     2    g.     

   €15,00       €8,95    

   Brilhos de Lábios Power Shine 
Prismatic The ONE     5    ml.     

   €13,00       €7,95    

 Uma fusão de cor, luz e pérolas 
iluminam os olhos e lábios 

conferindo-lhes uma extraordinária 
atenção. Os olhos fi cam mais 

radiantes e expressivos; os lábios 
irradiam um voluptuoso brilho e 

profundidade multidimensional. 
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   Creme de Olhos Milk & Honey Gold     15    ml.     

  25134         €15,00       €8,95    

   Creme de Dia Milk & Honey Gold     50    ml.     

  24731         €19,00       €11,95    

   Creme de Noite Milk & Honey Gold     50    ml.     

  24732         €19,00       €11,95    

   Leite de Limpeza Milk & Honey Gold     
200    ml.     

  24733         €10,00       €5,95    

 EDIÇÃO LIMITADA 

 NOVO 
 EDIÇÃO 
LIMITADA 

 Mimos e delícias do 
mais puro ouro! 
 Com base em ingredientes refi nados e naturais, 
Milk & Honey Gold é a escolha ideal para quem 
cuida realmente da própria pele. 

 Conjunto Milk & Honey 
Gold Leite de Limpeza 

+ Creme de Dia 
+ Creme de Noite 
+ Creme de Olhos 

por apenas

€24,95
Código de Conjunto: 476673 
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  Toalha para Mãos e Rosto     O toque perfeito para um presente Milk & 
Honey. Conjunto de duas luxuosas toalhas em branco e beje em 100% algodão. 
Apresentação exímia, em rolo com laço dourado.     Dimensões: 30 x 30 cm.    

  27986         €3,95       €2,95    
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 RASPE SOBRE 
O FRASCO 

 NOVO 
 EDIÇÃO LIMITADA 

   Creme de Mãos com Maçã e Canela     
Creme de mãos hidratante com maçã e canela.     75    ml.     

  30894         €7,00       €3,45    

   Sabonete com Maçã e Canela     
Sabonete diário com maçã e canela.     75    g.     

  30895         €3,00       €1,95    

 Apimente a sua 
época festiva! 
 Haverá algo melhor do que entrar na época festiva 
com os aromas tradicionais do Natal? Puro deleite 
para o corpo e alma. 

 PRESENTES DE 
ÚLTIMA HORA:  ATÉ 50% 

DESCONTO 
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 EDIÇÃO LIMITADA 

 NOVO 
 EDIÇÃO LIMITADA 
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 Fique ainda mais 
elegante nesta época! 
 Ofereça à mulher que ama uma das nossas 
fragrâncias preferidas – disponível em conjunto de 
oferta com frasco de 50ml e frasco de viagem. 

 GRÁTIS NA 
AQUISIÇÃO DE 
PRODUTO 

   Caixa para Presentes Universal - 
Vermelho     Dimensões: 11,5 x 11,5 x 21,5 
cm.    

  27915         €2,95       €1,45    

19

   Eau de Toilette Power Woman 
Edição Limitada     30    ml.     

  30866         €15,00    

   Eau de Parfum Giordani Gold 
Edição Limitada     30    ml.     

  30862         €15,00    

   Eau de Toilette Power Woman     
50    ml.     

  26769         €33,00  

   Eau de Parfum Giordani Gold     
50    ml.     

  24169         €33,00  

Receba

GRÁTIS1)

a miniatura da Eau de Toillette e 
a caixa de presentes na compra 

da Eau de Toillette Power Woman
por

€24,95
1)ao solicitar a Eau de Toillette Power 
Woman, a miniatura e a caixa para 
presentes ser-lhe-ão enviadas grátis 

automaticamente

Receba

GRÁTIS1)

a miniatura da Eau de Parfum e 
a caixa de presentes na compra 
da Eau de Parfum Giordani Gold

por

€24,95
1)ao solicitar a Eau de Parfum 

Giordani Gold, a miniatura e a caixa 
para presentes ser-lhe-ão enviadas 

grátis automaticamente













20 21

   Caixa para Presentes Universal - 
Azul     Dimensões: 11,5 x 11,5 x 21,5 cm.    

  27916         €2,95       €1,45    

 NOVO 
 EDIÇÃO LIMITADA 

 NOVO 
 EDIÇÃO LIMITADA 

 Faça-o ganhar o dia! 
 Quer admitam, ou não, os homens gostam 
de cheirar bem. Dê ao seu mais-que-tudo o 
melhor presente que ele poderia imaginar, 
com uma destas fragrâncias masculinas. 

 GRÁTIS NA 
AQUISIÇÃO DE 
PRODUTO 
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   Eau de Toilette S8 Edição Limitada     
30    ml.     

  30867         €15,00    

   Eau de Toilette Eclat Homme 
Edição Limitada     30    ml.     

  30868         €15,00    

   Eau de Toilette S8     50    ml.     

  8020         €29,00  

   Eau de Toilette Eclat Homme     75    ml.     

  30173         €34,00  

Receba

GRÁTIS1)

a miniatura da Eau de Toillette e 
a caixa de presentes na compra 

da Eau de Toillette S8
por

€24,95
1)ao solicitar a Eau de Toillette S8, a 
miniatura e a caixa para presentes 

ser-lhe-ão enviadas grátis 
automaticamente

Receba

GRÁTIS1)

a miniatura da Eau de Toillette e 
a caixa de presentes na compra 
da Eau de Toillette Eclat Homme

por

€24,95
1)ao solicitar a Eau de Toillette Eclat 
Homme, a miniatura e a caixa para 
presentes ser-lhe-ão enviadas grátis 

automaticamente



  31192   
Black 
Noir  

  31193   
Platinum 

Pearl  

  31194   
Amethyst 

Rock  

  31195   
Gold 

Splendor  

  31196   
Steel 

Shimmer  

  30453  Fuchsia D
ivine  
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  30448   
Pearly Pink  

  30452  
 Raspberry 

Blush  

  30456  
 Muted Plum  

  30449  
 Rose Petal  

  30453  
Fuchsia Divine  

  30457   
Lavender 

Lustre  

  30450   
Peach Pink  

  30454   
True Red  

  30458   
Copper Shine  

  30445  
Satin Beige  

  30446   
Creamy Nude  

  30447   
Pink Nude  

  30451   
Lucent Pink  

  30455   
Red Fatale  

  30459   
Cherry Love  
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   Caixa para Presentes Universal - 
Vermelho     Dimensões: 11,5 x 11,5 x 21,5 cm.    

  27915         €2,95       €1,45    

   Batom com SPF 15 Iconic 
Giordani Gold     4    g.     

   €15,00       €9,95    
   Eau de Parfum Miss Giordani     50    ml.     

  30399         €33,00       €22,95    

   Eau de Toilette Pretty Swan     50    ml.     

  25057         €29,00       €21,95    

   Vernizes Longa Duração The ONE     
8    ml.     

   €12,00       €7,95    

 NOVO 
 EDIÇÃO LIMITADA 

 Estes conjuntos de presente perfumados e trendy 
são o toque perfeito para a festa de fi nal de ano. 

 GRÁTIS CAIXA 
PARA PRESENTE 
NA AQUISIÇÃO 
DE QUALQUER UM 
DOS CONJUNTOS 

 Parceiros de Festa 

 GRÁTIS CAIXA 
PARA PRESENTE
NA AQUISIÇÃO DE 
QUALQUER UM 
DOS CONJUNTOS 

23

Conjunto1)

Batom GG Iconic
+ Eau de Parfum Miss 

Giordani
por apenas
€24,95

1)Deverá solicitar o código da Eau de Parfum 
Miss Giordani e do Batom que pretende 
receber. A caixa para presentes ser-lhe-á 

enviada grátis automaticamente.

Conjunto1)

Verniz Longa Duração 
The ONE e Eau de Toilette 

Pretty Swan
por apenas
€24,95

1)Deverá solicitar o código da Eau de Toilette 
Pretty Swan e do Verniz que pretende 

receber. A caixa para presentes ser-lhe-á 
enviada grátis automaticamente.
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 ÚLTIMA APRESENTAÇÃO 

 O estilo audaz da atriz de Hollywood Demi Moore ganha vida debaixo 
da árvore de Natal. Prepare-se para deslumbrar e encantar! 

 Um desejo tornado realidade 

 YLANG 
YLANG 

 JASMIM-
ÁRABE 

 SÂNDALO 

 ORIENTAL FLORAL 

   Mala More     Dimensões: 33,5 x 35 x 13 cm.    

  24793         €24,95    

   Eau de Parfum More by Demi     
50    ml.     

  23624         €40,00       €24,95    















2726

   Caixa para Presentes Universal - 
Vermelho     Dimensões: 11,5 x 11,5 x 21,5 cm.    

  27915         €2,95       €1,45    

   Creme de Dia com SPF 15 Time 
Reversing SkinGenist™     50    ml.     

  24181         €35,00       €24,95    
   Leite de Limpeza Multiações Time 
Reversing SkinGenist     150    ml.     

  25261         €19,00       €12,95    

   45  +  Para a pele madura  Para todos os tipos de 
pele    40  + 

 NOVO 
 EDIÇÃO LIMITADA 

   Creme Anti-Idade Diamond Cellular     
50    ml.     

  13659         €42,00       €29,95    

   Limpeza Micellar Diamond Cellular     
200    ml.     

  21339         €22,00       €14,95    

 Surpreenda a sua pele 
 Reviva a juventude de Natais passados, com os nossos 
cuidados anti-idade premium. É o presente que todas as 
mulheres adoram! 

 GRÁTIS CAIXA 
PARA PRESENTE
NA AQUISIÇÃO DE 
QUALQUER UM 
DOS CONJUNTOS 
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NA AQUISIÇÃO DE QUALQUER 
UM DOS CONJUNTOS Conjunto1) Time 

Reversing SkinGenistTM

Creme de dia + Leite de 
limpeza

por apenas

€26,95
Código de Conjunto: 476676

1)Deverá solicitar o código 476676 e a caixa 
para presentes ser-lhe-á enviada grátis 

automaticamente.

Conjunto1) 
Diamond Cellular 
Limpeza Micellar 

+ Creme Anti-Idade
por apenas

€29,95
Código de Conjunto: 476677

1)Deverá solicitar o código 476677 e a caixa 
para presentes ser-lhe-á enviada grátis 

automaticamente.
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   Creme de Dia Corretor de Rugas 
com SPF 15 Ecollagen     50    ml.     

  26685         €32,00       €22,95    
   Creme de Noite Corretor de 
Rugas Ecollagen     50    ml.     

  26686         €32,00       €22,95    

   Caixa para Presentes Universal - 
Azul     Dimensões: 11,5 x 11,5 x 21,5 cm.    

  27916         €2,95       €1,45    

   Concentrado de Dia Lifting 
Bioclinic     30    ml.     

  21353         €40,00       €23,95    

   Reparador de Noite Lifting 
Bioclinic     30    ml.     

  21356         €40,00       €23,95    

 Para todos os tipos de 
pele    35  + 

 NOVO 
 EDIÇÃO LIMITADA 
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 GRÁTIS CAIXA PARA PRESENTE
NA AQUISIÇÃO DE QUALQUER 
UM DOS CONJUNTOS 

 A preciosa dádiva de 
uma pele mais suave 
 Para si, para alguém próximo.... ou para ambos! 

 GRÁTIS CAIXA PARA PRESENTE
NA AQUISIÇÃO DE QUALQUER 
UM DOS CONJUNTOS 

 Para a pele fl ácida  Para todas 
as idades 

Conjunto1) 
Ecollagen Creme de dia 

+ Leite de Noite
por apenas

€29,95
Código de Conjunto: 476678

1)Deverá solicitar o código 476678 e a caixa 
para presentes ser-lhe-á enviada grátis 

automaticamente.

Conjunto1) Bioclinic 
Concentrado de Dia 

+ Reparador de Noite
por apenas

€29,95
Código de Conjunto: 476679

1)Deverá solicitar o código 476679 e a caixa 
para presentes ser-lhe-á enviada grátis 

automaticamente.
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   Colar Glimmering     Níquel Testado. 
Dimensões: 44,5 + extensão de 6 cm.    

  27833         €9,95    

   Conjunto de Brincos 
Glimmering     Níquel Testado. 
Dimensões: (Brincos curtos) 1 cm, 
(Pendentes) 2,5 cm.    

  27834         €6,95    

   Pulseira Glimmering     
Níquel Testado. Dimensões: 
comprimento 18,5 + 3 cm de 
corrente de extensão    

  27835         €7,95    

 GLAMOUR 
DESCONTRAÍDO 

 EDIÇÃO LIMITADA 
 NOVO 

 DICA DE ESTILO: 
 Nesta época, opte pelo glamour 
com um toque arrojado. 
A imitação de diamantes é perfeito 
para uma saída à noite ou para 
encontros em épocas festivas. 

 A forma perfeita 
para mimar a 
mulher mais 

elegante da sua 
vida! 

 CONJUNTO 

DE 2 PARES 

 RECRIE 
O LO

O
K!
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   Clutch Electric Blue     
Dimensões: 23 x 11 x 3 cm.    

  27869         €16,95    

   Pulseira com anel Electric Blue     
Níquel Testado. Pulseira com 16 cm + 5 
cm de corrente de extensão.    

  27938         €8,95    

   Brincos Electric Blue     
Ganchos de aço inoxidável. Níquel 
testado. Comprimento 7,8 cm.    

  28133         €6,95    

 NOVO 
 EDIÇÃO LIMITADA 

 PARA USAR NA 
MÃO OU AO 

OMBRO
É fácil esconder a 

corrente no interior 
da mala. 

 PERFEITA 
PARA A FESTA 
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   Mala Hobo Metallic     Mala hobo de imitação de pele bronze 
metalizado, com painel trabalhado à frente. Fecha com fecho-éclaire. 
Bolsos interiores.     Dimensões: 27,5 x 32,5 x 10 cm.    

  27925         €24,95    

   Bolsa Hobo Metallic     Bolsa em imitação de pele, em 
bronze metálico, com um detalhe central com efeito de onda. 
Fecho em mola magnética.     Dimensões: 19 x 4,8 x 10 cm.    

  27926         €9,95    

 EDIÇÃO LIMITADA  EDIÇÃO LIMITADA 

 DICA DE ESTILO: 

 Continue a brilhar com a tendência 
metalizada! Os acessórios de 
estrutura maleável em tom bronze 
são o complemento elegante para 
vestuário de qualquer cor. 

 DETALHES 
INTERIORES: 

fecho-éclair, 
bolsos interiores, 

um deles com 
fecho-éclair 

 BRONZE 

 O presente 
perfeito para 
uma amiga 

trendy! 

DIVINAL 
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   Mala Ryder     Mala estilo bowling vermelha em 
imitação de pele, com acabamentos no mesmo 
material. Fecho-éclair, bolsos externo e interno com 
fecho-éclair, compartimentos interiores.     Dimensões: 
30,3 x 12 x 19,5 cm.    

  27831         €24,95    

   Carteira Ryder     Carteira em imitação de pele 
com compartimentos no mesmo material. Mola de 
pressão, bolsos para notas e cartões, porta-moedas 
com fecho-éclair.     Dimensões: 19,3 x 2,3 x 10,4 cm.    

  27832         €14,95    

 EDIÇÃO LIMITADA 

 EDIÇÃO LIMITADA 

 PRAZERES 
SENSORIAIS 

   Brincos Brilliant Berry     Níquel Testado. 
Dimensões: Comprimento 4,5 cm.    

  27880         €5,95    

   Pulseira Brilliant Berry     Níquel 
Testado. Dimensões: Comprimento 18,5 
cm + 3 cm de corrente de extensão.    

  27881         €8,95    

CHIQUE 

   Colar Classic Swirl     Corrente dourada e pendente 
com pedras de vidro transparentes e uma bonita pedra 
azul em poliresina. Bolsa de organza incluída.     Níquel 
Testado. Dimensões: comprimento da corrente 45 cm + 6 
cm de extensão.    

  27678         €9,95    

   Anel Classic Swirl     Anel dourado com pedras em 
vidro brilhantes e pedra facetada em azul petróleo, de 
poliresina. Bolsa de organza incluída.     Níquel Testado. 
Dimensões: Diâmetro interno 1,7 cm. Ajustável.    

  27679         €5,95    

   Brincos Classic Swirl     Brincos dourados com 
pedras de vidro transparentes, e uma pedra central em 
poliresina, num magnífi co tom azul petróleo. Bolsa de 
organza incluída.     Níquel Testado. Dimensões: 2,3 cm.    

  27680         €7,95    

 DICA DE ESTILO: 
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   Brincos em Caixa com Laço     
Níquel Testado. Dimensões: (caixa) 
6 x 4 cm. Dimensões: 1 x 1 cm.    

  27895         €6,95    

 DETALHES 
INTERIORES:
fecho-éclair, bolsos 

externo e interno com 
fecho-éclair, 

compartimento interno 
para telemóvel 

 EDIÇÃO LIMITADA 

 NATURALMENTE  CLÁSSICOS 
MODERNOS 

 Com o seu brilho fabuloso e 
elegante design ondulado, estas peças 
adicionam um toque de elegância 
moderna a qualquer indumentária, 
desde o fato do escritório ao vestido 
de cocktail! 

 Excelente como 
oferecer de presente, 

mas tentador o 
sufi ciente para 
guardar para si! 

 Ofereça as peças 
individualmente ou 
mime alguém com o 
conjunto completo! 

 É 
TE

N
D

ÊN
C

IA
! 
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 RASPE SOBRE O FRASCO 

 OS SEUS SONHOS –  A  NOSSA INSP IRAÇÃO™   Eau de Parfum Amber Elixir Night     
50    ml.     

  25040         €33,00       €22,95    

 ORIENTAL ABAUNILHADO 
AMADEIRADO 

 ENCONTRE A 
SUA EXPRESSÃO 
 Quer vá a um evento especial, celebre em casa 
com a família ou apenas aprecie um aroma 
maravilhoso, as fragrâncias dizem tanto. 

Parte da alegria da perfumaria é encontrar a 
essência ideal para o momento. Torne esta 
época extra especial para os que mais ama, 
sendo livre e expressiva com as suas fragrâncias. 

 Para uma inesquecível noite de sedução! 

 FRAGRÂNCIAS 

 INCENSO  ÍRIS  BAUNILHA 
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 RASPE SOBRE O FRASCO 

 ”A verdadeira essência 
da tentação!”    Eau de Parfum Love Potion     Explore os prazeres da 

vida com a Eau de Parfum Love Potion. Sucumba à paixão com 
este sedutor aroma oriental.     50    ml.     

  22442         €33,00       €24,95    

   Creme de Corpo Love Potion     O Creme de Corpo Love Potion 
deve o seu caráter sensual à adorada Eau de Parfum Love Potion, 
combinando conhecidos ingredientes afrodisíacos, extratos de chocolate e 
gengibre, com a suavidade sensual das notas de lírio branco e madeira de 
sândalo. Permita-se este mimo...     250    ml.     

  30594         €12,00       €8,95    

 FLORAL AMADEIRADA 

 GENGIBRE  FLOR DE 
CACAU 

 CHOCOLATE 

 Revele as suas intenções com esta obra de arte magnífi ca e irresistível. 

 O CREME DE CORPO
POR APENAS

€ 0,95
NA COMPRA DA
EAU DE PARFUM 
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 RASPE SOBRE O FRASCO 

   Eau de Parfum Possess     Intemporal, efervescente e 
intensamente sedutora, a Eau de Parfum Possess personifi ca a 
sensualidade inegável de Cleópatra, graças às tentadoras notas 
de ylang ylang.     50    ml.     

  30886         €40,00       €27,95    

   Creme de Corpo Possess     Luxuoso creme de corpo, com 
o fascínio atrativo de Possess e notas hipnóticas de ylang ylang. 
Funde-se na pele, perfumando-a enquanto nutre e hidrata.     
250    ml.     

  30889         €12,00       €8,95    

 NOVO 

 Possua o seu coração e alma 
 Irradie o fascínio provocante de Cleópatra e tenha o seu homem a seus pés! 

 CHIPRE FRUTADO FLORAL 

 YLANG 
YLANG 

 PATCHOULI 
DA 

INDONÉSIA 

 ANANÁS 

 O CREME DE CORPO
POR APENAS

€ 0,95
NA COMPRA DA
EAU DE PARFUM 
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   Eau de Parfum Precious Moments     Suculentos 
pedaços de maçã e sumarentas bagas selvagens misturam-se 
com um delicado coração fl oral. Um aroma glorioso, 
enriquecido com um brilho subtil que ilumina a pele.     50    ml.     

  18957         €33,00       €24,95    

   Creme de Corpo Precious Moments     Creme de 
corpo rico e luxuoso que hidrata e amacia a pele, enriquecido 
com o aroma irresistível do Eau de Parfum Precious 
Moments.     250    ml.     

  24073         €12,00       €8,95    

 FLORADA AMADEIRADA 

 MAÇÃ 
VERMELHA 

 O amor está no ar 
 O Natal é uma época especial em que se vivem momentos sem igual! 

 MADEIRAS 
CLARAS 

 MAGNÓLIA 
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€ 0,95
NA COMPRA DA
EAU DE PARFUM 
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4746

   Eau de Toilette Divine     Celebre a sua 
feminilidade com a frescura fl oral da Eau de 
Toilette Divine.     50    ml.     

  11355         €33,00       €24,95    

   Creme de Corpo Divine     Enriquecido com 
a luxuosa Fragrância Divine. Nutre e hidrata a 
pele.     250    ml.     

  12563         €12,00       €8,95    

 Aroma sensual 

   Eau de Toilette Enigma     O charme e o 
encanto das Rosas Negras e das Pétalas de Jasmim 
dão um toque de sensualidade às folhas de 
Patchouli.     50    ml.     

  13850         €33,00       €24,95    
   Creme de Corpo Enigma     Creme luxuoso, 
enriquecido com a Fragrância Enigma. Deixa a 
pele maravilhosamente hidratada.     250    ml.     

  13905         €12,00       €8,95    

 ROSA NEGRA  DATURA  SÂNDALO  SÂNDALO  FOLHAS DE 
VIOLETA 

 ÍRIS 

 AMADEIRADA FLORAL CEDRO  FLORAL FRUTADA AMADEIRADA 

 Estilo elegante e 
beleza divinal! 
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 O CREME DE CORPO
POR APENAS

€ 0,95
NA COMPRA DA
EAU DE TOILETTE

 O CREME DE CORPO
POR APENAS

€ 0,95
NA COMPRA DA
EAU DE TOILETTE
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   Eau de Parfum Volare     Delicada, 
sensual e romântica, a Eau de Parfum Volare 
é uma nova interpretação desta icónica fl or, 
numa fusão mais suave e contemporânea de 
folhas de violeta, pétalas de rosa e couro.     
50    ml.     

  30025         €29,00  

   Eau de Toilette Vivacity     Cheia de vida 
e de alegria, a Eau de Toilette Vivacity, com o 
seu aroma fl oral, é a essência da mulher 
espontânea e independente.     50    ml.     

  25401         €29,00  

   Eau de Toilette Muse     As notas de 
folhas verdes misturam-se com a delicada 
violeta para um bouquet encantador. Entre no 
mundo dos sonhos com a Eau de Toilette 
Muse.     50    ml.     

  21671         €29,00  
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 FLORAL ROSA VIOLETA  BOUQUET FLORAL  BOUQUET FLORAL 

 FOLHAS DE 
VIOLETA 

 PÉTALAS DE 
ROSA 

 COURO  TORANJA 
ROSA 

 FLOR DE 
LARANJEIRA 

 VETIVER  FOLHAS 
VERDES 

 VIOLETA  ALMÍSCAR 

 Atrativa, sonhadora e 
destinada a impressionar ! 
 Descubra três das nossas mais 
procuradas fragrâncias este Natal para 
si ou para oferecer como presente. 
+ de 45% DESCONTO! 

 1 por  €19,95  
2 por  €34,95

3 por  
€ 43,95 
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   Eau de Toilette 
Imagination     50    ml.     

  30122         €29,00     
  €19,95    

   Eau de Toilette 
Midsummer para Ela     50    ml.     

  25395         €29,00     
  €19,95    

   Eau de Toilette Eclat 
Femme     50    ml.     

  30128         €33,00     
  €19,95    

   Eau de Toilette Voyager 
para Ela     50    ml.     

  30411         €29,00     
  €19,95    

    25447       Eau de Toilette Seductive Musk     50    ml.        €20,00 .         11430       Eau 
de Parfum Divine Sensual     50    ml.        €33,00 .         24588       Eau de Parfum 
Giordani White Gold     50    ml.        €33,00 .         21676       Eau de Toilette Eclat 
Weekend     50    ml.        €33,00 .         25403       Eau de Parfum My Red     50    ml.      
  €40,00 .         11367       Eau de Parfum Amber Elixir     50    ml.        €33,00 . 
        23838       Eau de Toilette Lovely Garden     50    ml.        €29,00 .         23853       Eau 
de Parfum Paradise     50    ml.        €40,00 .         30061       Eau de Toilette Tenderly     
50    ml.        €29,00 .         26761       Eau de Parfum VIP Night     50    ml.        €29,00 . 
        30026       Eau de Parfum Lady Avebury     50    ml.        €40,00 .     

 4 FRAGRÂNCIAS
de inverno frescas 

e femininas 

 As fragrâncias leves e frescas 
não são apenas para o verão. 
Trazem alegria e um toque 
feminino de excelência para 
todas as ocasiões. Alegre o seu 
inverno com estas maravilhas… 

 IMAGINATION
Esta divinal fragrância tem como 
principal característica a pera Williams. 
Luxuriante, cintilante e feminina. 

 MIDSUMMER PARA ELA
Um delicioso aroma que captura o 
coração do romance com delicadas 
notas de toranja, feminina rosa e doce 
mimosa. 

 ECLAT FEMME
As flores de jasmim são a alma e 
coração desta fabulosa fragrância, 
escolhidas pela sua incrível aura e 
essência nobre. 

 VOYAGER PARA ELA
Voe até novos patamares com as notas 
suculentas e vibrantes da exótica Flor 
de Feijoa e com a mistura de doces 
notas florais e tropicais verdes. 

 IMAGINATION
alegre e expressiva 

 MIDSUMMER PARA ELA 
leve e fresca 

 ECLAT FEMME 
rica, refi nada e feminina 

 VOYAGER PARA ELA 
dinâmica e aventureira 

 PERA ,  FLOR DE PEREIRA ,  ALMÍSCAR  TORANJA ,  ROSA ,  MIMOSA  MANDARINA ,  PÉTALAS DE JASMIM , 
 SÂNDALO 

 FLOR E FRUTO DE FEIJOA ,  JASMIM , 
 ALMÍSCAR  w
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  Eau de Toilette Be the Legend     75    ml.     

  30468         €29,00       €17,95     OS  SEUS SONHOS –  A  NOSSA INSP IRAÇÃO™ 

 PARA ELE 
 TRANSFORME-SE 
NUMA ESTRELA 
 Transforme a sua rotina diária com uma 
fragrância. Há décadas que a Orifl ame 
colabora com perfumistas para criar magia 
– fragrâncias que ajudam a defi nir e a distinguir 
os homens e mulheres que as usam.
 
Esta época do ano é perfeita para oferecer ao 
seu homem algo extraordinário. Quer esteja 
junto à lareira, ou no escritório, uma fragrância 
elegante garante que ele se sente bem e cheira 
ainda melhor. Pura confi ança e pura magia! 

 Revele-se um super-herói! 

 ORIENTAL AMADEIRADA FRUTADA 

 MAÇÃ  COURO 

53

 FAVA-TONCA 



54

  Eau de Toilette Giordani Man Notte     Notas explosivas de frutos 
cítricos italianos fundem-se com o vetiver negro, dando lugar a uma 
fragrância carismática que transmite o estilo masculino na perfeição.     75    ml.     

  31199         €34,00       €23,95    
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 RASPE SOBRE 
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 NOVO 

55

 Celebre ao estilo italiano! 
 Receba o novo ano de forma fashion com este clássico luxuoso e irresistível. 

 VETIVER AMADEIRADO 

 CITRINOS  CAFÉ PRETO  VETIVER 
NEGRO 
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   Eau de Toilette Manful     75    ml.     

  26764         €29,00       €19,95    
   Bálsamo Aftershave Hidratante 
North For Men     50    ml.     

  14654         €9,00       €6,45    

   Espuma de Barbear para a Pele 
Normal North For Men     200    ml.     

  17358         €9,00       €6,45    
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   Eau de Toilette Voyager Spirit     75    ml.     

  25490         €29,00       €19,95    
   Champô e Gel de Duche Fortifi cante 
2 em 1 North For Men     250    ml.     

  15539         €8,00       €5,95    

   Deo Roll-On Antitranspirante 
North For Men     50    ml.     

  15548         €8,00       €5,95    
57

 PARA O HOMEM DE 
ESPÍRITO LIVRE 

 CONJUNTO 
VOYAGER SPIRIT 

+ 
NORTH FOR MEN 

 AMADEIRADA ESPECIARIAS MARINHA 

 GENGIBRE AZUL 
DA ILHA DE 

MADAGÁSCAR 

 LENTISCO  FOLHAS DE 
PATCHOULI DA 

INDONÉSIA 

 PARA O HOMEM 
SENSUAL 
 CONJUNTO 

MANFUL  
+ 

NORTH FOR MEN 

 AÇAFRÃO  JASMIM  FAVA-TONCA 
TORRADA 

POR APENAS

€ 24,95
Código de Conjunto: 476680 

POR APENAS 

€ 24,95
Código de Conjunto: 476681 

 ORIENTAL AMADEIRADA ESPECIARIAS 
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   Caixa para Presentes Universal - 
Azul     Dimensões: 11,5 x 11,5 x 21,5 cm.    

  27916         €2,95       €1,45    

   Espuma de Barbear para a Pele 
Sensível North For Men     200    ml.     

  14652         €9,00       €6,95    

   Creme Anti-Idade North For Men     
50    ml.     

  16687         €19,00       €13,95    

   Lâmina de Barbear Descartável 
Coolshave     Conjunto de 2. Dimensões: 
12,8 x 4,5 x 2 cm.    

  23782         €5,00       €3,95    
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   Cinto Noir     Cinto preto em 
imitação de pele com fi vela 
prateada.     Comprimento 120 cm.    

  27908         €9,95    

   Mala para Computador Jet     Versátil e 
resistente mala de computador em poliéster para 
homens com pouco tempo. Para laptops até 15”. 
Alça ajustável.     Dimensões: 41 x 33 x 6 cm    

  27922         €22,95    

 DICA DE ESTILO: 

 INTERIOR: 
compartimento 
principal, bolsa 

almofadada para 
laptop, fecho-éclaire e 
bolsos para telemóvel 

 NOVO 
 EDIÇÃO LIMITADA 

 EDIÇÃO LIMITADA 
59

 ESTILO 
MESMO COM PRESSA! 

 Dê um toque elegante ao seu 
fato ou use com jeans para um 
look relaxado de fi m de semana. 

 CONJUNTO 
NORTH FOR 

MEN 

 GRÁTIS CAIXA PARA 
PRESENTES COM O 

CONJUNTO NORTH FOR MEN 

 Experimente o que de melhor há na moda masculina 
contemporânea, com duas das nossas escolhas preferidas 
para alegrar qualquer look de inverno. 

€19,95
Código de Conjunto: 476682 

POR APENAS 
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   Eau de Toilette Architect     75    ml.     

  21559         €34,00       €22,95    

   Spray Desodorizante 
Antitranspirante Architect     150    ml.     

  21561         €10,00       €6,95    
   Eau de Toilette Flamboyant     75    ml.     

  19639         €29,00       €19,95    

   Spray Corporal Flamboyant     150    ml.     

  30098         €10,00       €6,95    

   Eau de Toilette Midsummer para 
Ele     75    ml.     

  25396         €29,00       €19,95    

   Deo Roll-On Antitranspirante 24H 
Midsummer para Ele     50    ml.     

  25398         €8,00       €5,45    

61

 Misteriosamente 
romântico 

 €1,00

 Transforme o 
seu mundo! 
 AROMÁTICA FOUGÉRE 

 CICUTA AZUL  MADEIRA 
SEQUOIA 

 TABACO 

 €1,00
 Suave e sensual 

 AMADEIRADA AQUÁTICA 

 TORANJA  ESSÊNCIA DE 
LOURO 

 CARDAMOMO 

 €1,00 

 BERGAMOTA  CANELA  PATCHOULI 

 CITRINA AROMÁTICA O DEO ROLL-ON 
NA COMPRA DA 
EAU DE TOILETTE 

 O SPRAY CORPORAL 
NA COMPRA DA 
EAU DE TOILETTE 

O SPRAY CORPORAL 
NA COMPRA DA 
EAU DE TOILETTE 





 




 












 









62

 w
w

w.
or

ifl 
am

e.
pt

 
 PA

RA
 E

LE
 

    25488       Eau de Toilette Rival     75    ml.        €26,00 .         30058       Eau de Toilette 
Citrus Tonic Men’s Collection     75    ml.        €26,00 .         30059       Eau de Toilette 
Dark Wood Men´s Collection     75    ml.        €26,00 .         25048       Eau de Toilette 
Tycoon     75    ml.        €34,00 .         13168       Eau de Toilette Glacier Athletic     100    ml.      
  €26,00 .         21707       Eau de Toilette Voyager     75    ml.        €29,00 .         12190       Eau de 
Toilette Signature     75    ml.        €29,00 .         13261       Eau de Toilette Eclat Sport     
75    ml.        €34,00 .         30095       Eau de Toilette Ultimate     75    ml.        €29,00 .         30540     
  Eau de Toilette Ascendant Aqua     75    ml.        €29,00 .         15183       Eau de Toilette 
S8 Night     50    ml.        €29,00 .         19854       Eau de Toilette Glacier Ice     100    ml.      
  €26,00 .         23837       Eau de Toilette Signature Heritage     75    ml.        €29,00 .     

 ÚLTIM
A APRESEN

TA
Ç

Ã
O

 

63

 4 PRESENTES 
PERFEITOS 
para homens 
com estilo 

 Os pequenos presentes 
costumam ser os mais luxuosos 
- sem mencionar que são os 
mais apreciados. Então porque 
não mima o seu mais-que-tudo 
este Natal com um presente 
masculino que está sempre em 
voga? 

 GIORDANI MAN 
Esta fragrância sofisticada e 
refrescante é a harmonia perfeita 
entre o mistério das especiarias e o 
calor do sândalo e do âmbar. 

 GIORDANI MAN DOLCE VITA 
Mime-se com frutas citradas e 
noz-moscada misturadas com gerânio 
e salva, para a essência da brisa 
mediterrânica. 

 GLACIER 
Fragrância fresca e revigorante com 
uma mistura herbal de rosmaninho e 
estragão, com um toque de menta e 
subtis notas amadeiradas e âmbar. 

 GIORDANI MAN
 moderna elegância masculina 

 SIR AVEBURY 
puro luxo britânico 

 GIORDANI MAN 
DOLCE VITA 

opulenta e evocativa 
 GLACIER

 desportiva e livre 

   Eau de Toilette Glacier      
100    ml.     

  8150         €26,00     
  €17,95    

   Eau de Toilette Giordani 
Man     75    ml.     

  17328         €34,00     
  €23,95    

   Eau de Toilette Sir 
Avebury     75    ml.     

  26763         €34,00     
  €23,95    

   Eau de Toilette Dolce 
Vita Giordani Man     75    ml.     

  22400         €34,00     
  €23,95    

 LICOR DE ABSINTO ,  PIMENTA PRETA , 
 VETIVER DO HAITI 

 MADEIRA DE CEDRO ,  CHÁ PRETO , 
 NOTAS MATE 

 NOZ-MOSCADA ,  SÁLVIA ,  MIRRA DOCE  LIMÃO VERDE ,  GERÂNIO ,  MADEIRA 

 SIR AVEBURY 
Mistura inesquecível de aromático 
chá preto e madeira de cedro, Sir 
Avebury é o epítome da elegância 
e do estatuto. 
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 OS  SEUS SONHOS –  A  NOSSA INSP IRAÇÃO™ 

   Creme de Olhos Time Reversing 
Intense SkinGenistII™     15    ml.     

  24667         €26,00       €17,95    
   Sérum Rejuvenescedor para o 
Rosto e Pescoço Time Reversing 
Intense SkinGenistII     30    ml.     

  30836         €40,00       €25,95    

 55+  Para a pele muito madura 

 73% 
 1)Avaliação do consumidor realizada 
com o Sérum Rejuvenescedor para o 
Rosto e Pescoço Intense Skingenist em 
79 mulheres durante 6 semanas. 

sentiram mais confi ança 
em mostrar o pescoço 
mais tonifi cado1) 

 CUIDADOS 
DO ROSTO 
 A DÁDIVA DA 
JUVENTUDE 
 Um dos melhores presentes que pode oferecer 
a si própria, ou a alguém próximo, é uma pele 
radiante com o brilho da juventude. Além de uma 
alimentação equilibrada e exercício, os cuidados 
de rosto são essenciais para estar no seu melhor. 

Os cuidados de rosto Orifl ame têm vindo a ser 
aperfeiçoados há décadas, conferindo resultados 
surpreendentes que podem ser desfrutados 
por todos aqueles que ama.

Partilhe a dádiva de uma pele jovem! 

 Presentes benéfi cos para combater os sinais do envelhecimento 

 Creme de olhos para 
preencher e revitalizar  NOVO 
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   Creme de Olhos Time 
Reversing SkinGenist™     15    ml.     

  24665         €26,00    

 Creme de noite rico para 
prolongar a aparência 

jovem da pele 

 Um concentrado revitalizante 
para reparar a pele madura 

“

 ROTINA PARA UMA PELE MAIS JOVEM: 
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   Creme de Noite Time Reversing SkinGenist™     
50    ml.     

  24184         €35,00       €19,95    
   Essência de Dia e Noite Time Reversing SkinGenist™     
30    ml.     

  24217         €38,00       €22,95    

 FORTALECE A 
PELE MADURA 

 Porquê usar Time Reversing? 
 Criada para reativar o potencial da juventude da pele com mais de 45 anos, a 
fórmula Time Reversing tem o potente ingrediente genisteinSOY que estimula 
os Beauty Genes™ (genes de beleza) e poderosos antioxidantes – tudo para 
ajudar à redução das rugas e melhorar visivelmente o brilho, fi rmeza, 
elasticidade e tom da pele. 

 CREME DE OLHOS 
 Um cuidado lifting e refi rmante para 
a pele do contorno dos olhos. 

 ESSÊNCIA 

 CREME DE 
NOITE 

 Tudo o que quero este Natal é… 
 …parecer anos mais jovem! 

 Esta fórmula avançada 
ajuda a reverter os sinais 
de envelhecimento, para 
que acorde com uma 
pele mais brilhante, 
fi rme e com aspeto mais 
jovem, que irradia 
energia. 

 45+  PARA PELE MADURA 

 Aplique a Essência 
de Dia e Noite em 
todo o rosto duas 
vezes por dia antes 
de aplicar os cremes 
de dia e de noite. 

 Aplique o Creme de 
Dia ou de Noite 
com suaves 
massagens no rosto 
e pescoço. 

 Termine com o 
Creme de Olhos. 
Aplique em suaves 
toques e massagens 
com o dedo anelar. 
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   Gel Tónico Royal Velvet     200    ml.     

  22423         €18,00       €12,95    

“

   Creme de Noite Reparador Royal 
Velvet     50    ml.     

  22814         €30,00       €19,95    

   Creme Refi rmante para Olhos 
Royal Velvet     15    ml.     

  22815         €23,00       €15,95    

 Tónico 
suavizante que 
remove todas as 
impurezas e 
vestígios de 
maquilhagem 

 Reduz círculos 
escuros e refi rma a 

pele na zona dos 
olhos 

   Cápsulas Ultrarrefi rmantes 
Royal Velvet     28    unidades     

  24547         €33,00    

 Deixa a pele mais suave e as 
rugas visivelmente reduzidas 

   Creme de Dia Refi rmante 
com SPF 15 Royal Velvet     50    ml.     

  22424         €30,00    

   Leite de Limpeza Cremoso 
Royal Velvet     200    ml.     

  22421         €18,00    
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 Viva o luxo de uma aparência mais jovem com produtos 
generosamente enriquecidos com Infusão de Íris Negra 
para refi rmar e fortalecer a pele todos os dias. 

 Atenção: Para uso externo! Não ingerir! 

 40+  PARA TODOS OS TIPOS 
DE PELE 

 REFIRMA E NUTRE 

 Porquê usar Royal Velvet? 

 A fantástica INFUSÃO 
DE ÍRIS NEGRA de Royal 
Velvet fortalece a matriz 
de fi rmeza da pele, 
combate o processo de 
envelhecimento e 
mantém a natureza 
jovem e formeza da pele. 

 CÁPSULAS 

 CREME DE DIA 
 Fórmula avançada que refi rma, 
fortifi ca e suaviza a pele 

 LEITE DE LIMPEZA 

 TÓNICO 

 CREME DE NOITE 

 CREME DE 
OLHOS 

 Tudo o que quero este Natal é… 
 …mimar a minha pele com 

o maior dos luxos 

 Remove as impurezas e confere à 
pele um aspeto revigorado 

 Aumenta a 
elasticidade da 
pele durante o 
sono 
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   Sérum Lifting e Corretor de Rugas 
Ecollagen     30    ml.     

  30030         €37,00       €25,95    
   Limpeza Tripla Ação Ecollagen     
200    ml.     

  30140         €18,00       €12,95    

   Creme de Olhos 
Corretor de Rugas 
Ecollagen     15    ml.     

  26687         €23,00    

   Sérum de Noite 
Perfector Ecollagen     
30    ml.     

  26690         €34,00    

   Creme de Dia 
Corretor de Rugas 
Light Ecollagen     50    ml.     

  30028         €32,00    

   Concentrado de Noite 
Despigmentante Bioclinic     30    ml.     

  24191         €40,00       €27,95    

   Creme de Olhos Dia/Noite 
Estimulante de Circulação 
Bioclinic     15    ml.     

  23381         €30,00    

   Creme de Dia/Noite 
Antiacne para Adultos 
Bioclinic     30    ml.     

  23770         €40,00    

   Redutor de Celulite 
Bioclinic     100    ml.     

  30083         €45,00    
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 TODAS AS IDADES 

 CÉLULAS-TRONCO 
VEGETAIS 
 Uma fonte preciosa de 
eterna regeneração nas 
plantas – agora com 
resultados comprovados 
na recriação de colagénio 
na pele. O novo colagénio 
produzido preenche as 
rugas desde o seu interior, 
para uma pele mais 
suavizada. 

 PROBLEMAS DE PELE 
ESPECÍFICOS 

 Porquê usar Bioclinic? 
 Uma nova pesquisa mostra que defi ciências nas defesas da 
pele são a principal causa de condições de pele indesejáveis. 
As inovações Bioclinic ajudam a reparar e a proteger estes 
mecanismos e revelam a pele que nasceu para ter. 

 BIOCLINIC é a primeira 
gama cosmecêutica 
Orifl ame. Inspirados na 
medicina estética, estes 
exclusivos produtos 
premium têm o que de 
melhor existe na ciência 
avançada para a resolução 
dos problemas comuns de 
pele. 

 ANTIACNE NOITE 

 Reduz as borbulhas e previne 
o seu aparecimento 

 CREME ANTI-OLHEIRAS 

 Tratamento concentrado 
para corrigir as olheiras 

 DESPIGMENTANTE 
DE NOITE 
 Reduz a 
hiperpigmentação 

 REDUTOR DE CELULITE 

 Poderosa fórmula para 
redução de celulite e volume 

 PARA TODOS OS TIPOS 
DE PELE  35+ 

 Porquê usar Ecollagen? 
 Porque Ecollagen é uma gama anti-idade única enriquecida 
com Extrato de Células Estaminais Vegetais que ajuda a 
combater as rugas, através da formação de colagénio. 
Preenche as rugas de dentro para fora, para uma 
pele mais suave e com aparência mais jovem. 

 CUIDADO DE NOITE 
5 EM 1 
 Aplique antes do Creme 
de Noite para potenciar a 
redução de rugas 

 CREME CORRETOR 
DE RUGAS 
 Corrige rugas, círculos 
escuros e bolsas 

 SÉRUM LIFTING E 
CORRETOR DE RUGAS 
 DUPLO PODER contra as 
rugas e pele fl ácida 

 CREME DE DIA 
POTENCIADOR DE 
COLAGÉNIO 

 LIMPEZA TRIPLA 
AÇÃO 

 Limpa, hidrata e 
combate as rugas. 

 PARA TODOS OS TIPOS 
DE PELE 

 CORRETOR DE 
RUGAS 

 Ultraleve e muito hidratante 
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 PARA TODOS OS TIPOS 
DE PELE 

 NOVO 

   Hidratante de Dia 
Perfecting True Perfection     
50    ml.     

  30871         €28,00    

   Cuidado de Noite Renewing 
True Perfection     50    ml.     

  30872         €28,00    

   Sérum Miracle Perfecting True 
Perfection     30    ml.     

  30873         €28,00    

   Iluminador de Olhos Refrescante 
True Perfection     Creme de olhos 
hidratante com um massajador refrescante 
incorporado para ajudar a refrescar e a 
iluminar os olhos com aspeto cansado. 
Com uma patente pendente de Extrato de 
Albizia Julibrissin para ajudar a suavizar a pele, 
melhorar o brilho e prevenir sinais de 
envelhecimento.     15    ml.     

  30874         €22,00       €12,95    

 ▪ Olheiras e bolsas atenuadas 
 ▪ Suaviza as primeiras linhas de expressão 

 ▪ Olhos revigorados e descansados 
 ▪ Zona dos olhos hidratada 

 EXTRATO DE 
ALBIZIA 
JULIBRISSIN 

 Neutraliza as impurezas 
celulares nas células 
cutâneas, uniformizando 
o tom de pele, 
suavizando a sua textura 
e melhorando o seu 
brilho. Patente pendente. 

 TESTADO E COMPROVADO 

 BRILHO • TOM 
UNIFORME • 
TEXTURA 

 25+ 
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 CREME DE OLHOS 

 Aplicar de manhã e à noite antes do 
creme de rosto. Aperte ligeiramente o 
tubo para facilitar a saída do creme. 
Massaje a zona dos olhos com a 
esfera. Evite contacto direto com os 
olhos. Para melhores resultados, use 
em conjunto com os outros produtos 
da gama True Perfection. 

 COMO APLICAR 

 Porquê usar True Perfection? 
 Um estilo de vida agitado pode retirar a beleza à pele, deixando-a baça. 
Mas os nossos cientistas descobriram a solução: Extrrato de Albízia 
Julibrissin. Rico em aminoácidos e minerais, este poderoso ativo natural 
ajuda a criar a pele perfeita. 

 HIDRATANTE DE DIA PERFECTING 
 Hidrata e deixa a pele suave, 
saudável e radiante 

 CUIDADO DE NOITE 
RENEWING 
 Nutre e renova a pele 
durante a noite 

 SÉRUM MIRACLE PERFECTING 
 Melhora o tom, textura e luminosidade da pele, 
reduzindo os sinais de fadiga 
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 Todos os tipos de pele 

 Todos os tipos de pele  Todos os tipos de pele 

 35  +  PARA TODAS 
AS IDADES 

 PARA TODAS 
AS IDADES  40 + 
 para pele normal/mista 

 1)Efi cácia com base numa avaliação do consumidor realizada em 122 mulheres a utilizar o creme de dia e o creme de noite em conjunto. 

 EDIÇÃO LIMITADA 
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   Miniconjunto Creme de Dia com SPF 20 e Creme de 
Noite Optimals Even Out     Creme de dia de textura leve e creme 
de noite nutritivo para atenuar e ajudar a prevenir manchas escuras. 
Com Lingon 50:50™ e Rumex Active. O creme de dia contém SPF 20 
para ajudar a prevenir o escurecimento e proteger contra o 
envelhecimento prematuro.     30    ml.     

  31027         €20,00       €9,95    

   Miniconjunto Creme de Dia com SPF10 e Creme de 
Noite Optimals Smooth Out     Miniconjunto antienvelhecimento 
que visa suavizar as rugas e ajudar a melhorar a elasticidade da pele, 
para uma pele com aspeto mais jovem e fi rme. Creme de dia com 
SPF 10 e creme de noite nutritivo.Contém Lingon 50:50™ e 
Magnesium Active.     30    ml.     

  31025         €20,00       €9,95    

   Miniconjunto Cuidados Corretores de 
Rugas Ecollagen     O conjunto de três produtos 
em embalagens pequenas inclui o Creme de Dia 
(10 ml), o Creme de Noite (10 ml) e o Creme de 
Olhos (5 ml).        

  30116         €26,00       €12,95    

   Miniconjunto Optimals Oxigen Boost
Creme de Dia + Creme de Noite
para pele normal/mista     Cremes hidratantes de dia 
e de noite para uma pele mais revigorada e saudável. 
Com Lingon 50:50™ e Ativo Oxigénio.     30    ml.     

  31028         €20,00       €9,95    

 MINICONJUNTOS, 

 Estes práticos cuidados de tamanho de viagem são 
perfeitos para levar no saco de fi m de semana ou para 
dar como presente a quem procura atualizar a sua rotina 
de beleza. 

 EVEN OUT 

 Tez uniforme 
 Menos manchas escuras 
 Fator de proteção solar 20 

 SMOOTH OUT 

 Menos rugas
Pele mais fi rme
Pele com aspeto 
mais jovem 

 OXYGEN BOOST 

 Após apenas 1 semana, 8 em 
cada 10 mulheres notaram 
uma pele com aspeto mais 
refrescado e saudável1) 

 ECOLLAGEN 

 Cuidados avançados antirrugas 
 Perfeito para viajar 
 Inclui bolsa de cosméticos! 

 MINI-
CONJUNTO 

RESULTADOS 
MÁXIMOS! 

 NOVO 

 NOVO  NOVO 

50% 
DESCONTO 
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   Leite de Limpeza para Pele 
Seca/Sensível Optimals     
200    ml.     

  25210         €14,00       €9,95    

   Gel de Limpeza para 
Pele Oleosa Optimals     200    ml.     

  25258         €14,00       €9,95    

   Tónico Purifi cante para 
Pele Oleosa Optimals     200    ml.     

  25262         €14,00       €9,95    

   Creme de Dia Optimals 
Oxygen Boost para Pele 
Seca/Sensível     50    ml.     

  25194         €25,00    

   Creme de Noite Optimals 
Oxygen Boost para Pele 
Seca/Sensível     50    ml.     

  25195         €25,00    

   Creme de Dia Optimals 
Oxygen Boost para Pele 
Normal/Mista     50    ml.     

  25196         €25,00    

   Creme de Noite Optimals 
Oxygen Boost para Pele 
Normal/Mista     50    ml.     

  25197         €25,00    

   Tónico Equilibrante para Pele 
Normal/Mista Optimals     200    ml.     

  26000         €14,00    

   Tónico Suavizante para 
Pele Seca/Sensível Optimals     
200    ml.     

  26001         €14,00    

  Creme de Dia com SPF20 Optimals 
Even Out     50    ml.     

  25206         €28,00       €19,95    

   Creme de Dia Optimals 
Oxygen Boost para Pele Oleosa     
50    ml.     

  25198         €25,00       €17,95    

   Creme de Noite Optimals 
Oxygen Boost para Pele 
Oleosa     50    ml.     

  25199         €25,00       €17,95    

 w
w

w.
or

ifl 
am

e.
pt

 
 C

U
ID

AD
O

S 
D

O
 R

O
ST

O
 

77

   Gel/Espuma de Limpeza para Pele 
Normal/Mista Optimals     200    ml.     

  25260         €14,00    
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 CREME DE DIA 
 CREME DE DIA 

 CREME DE DIA 

 CREME DE DIA 

 CREME DE NOITE  CREME DE NOITE 

 CREME DE NOITE 

 PARA PELE OLEOSA 
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 GEL DE LIMPEZA 

 TÓNICO PURIFICANTE 

 Hidrata e uniformiza a tez  Remove a maquilhagem 
e restaura o equilíbrio 

 Limpa, refresca e 
remove a maquilhagem 

 Suave hidratação diária para 
pele equilibrada 

 Remove a maquilhagem e 
suaviza a pele 

 Pele hidratada, saudável 
e revigorada 

 Limpa a pele enquanto a 
hidrata e suaviza 

 Suaviza e preenche a pele para 
uma tez mais confortável 

 Porquê usar Optimals? 
 Sem gordura. Sem brilho. estes cremes de textura leve 
contêm partículas que absorvem o óleo - matifi cando 
instantaneamente a pele oleaosa. Optimals para pele 
oleosa é como uma lufada de ar fresco. 

 HIDRATAR E 
MATIFICAR 

 OPTIMALS OXYGEN 
BOOST com a fórmula 
patenteada Lingon 
50:50™ para proteger 
a sua, e tecnologia 
Oxygen que funciona 
como íman que atrai as 
moléculas de oxigénio 
para as células 
cutâneas – 
aumentando a sua 
respiração. 

 Fórmula leve que purifi ca a 
pele oleaosa e remove a 
maquilhagem 

 Creme leve e matifi cante 
que protege contra 
agressores ambientais 

 Hidratação durante a noite 
para uma pele revigorada, 
hidratada e mate 

 Tonifi ca e refresca a pele, 
preparando-a para a 
aplicação do creme de noite 

 Equilibra e hidrata a pele 
durante a noite 
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 TÓNICO SUAVIZANTE 

 LEITE DE LIMPEZA 

 TODAS AS IDADES 



  26516  
 Light  

  26517  
 Natural  

  26518  
 Medium  

  26517   Natural  
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  Pó Compacto Age Defying Giordani 
Gold     7    g.     

   €20,00       €12,95    
 OS  SEUS SONHOS –  A  NOSSA INSP IRAÇÃO™ 

 MAQUILHAGEM 

 AS CORES 
DA ÉPOCA 
 Todos queremos parecer o nosso melhor, 
especialmente em épocas festivas. É por isso 
que a Orifl ame lhe oferece uma vastíssima 
oferta de tons e texturas para o rosto - bases 
que suavizam, blushes que brilham e um 
arco-íris de cores para os lábios e olhos. 

Não há melhor altura do ano para brilhar em 
eventos. Chegou a sua altura de brilhar e 
estamos cá para torná-la bonita! 

 Pele imaculada em todas as ocasiões 
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  31125  
 Grand Red  

  31126   
Dramatic Gold  

  31127   
Pink Allure  

  31128   
Nude Intrique  

  31129   
Royal Camellia  

  31130   
Cerise Drama  

31124  
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 Comece a época festiva com 
deslumbrantes tons sazonais, 
inspirados na elegância barroca e 
enriquecidos com o luxuoso 
brilho do ouro1). 
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 EDIÇÃO LIMITADA 
 NOVO  Requinte e 

glamour 

81

   Espelho Giordani Gold     
Dimensões: 6,5 x 1 cm.    

  24141         €6,00       €3,95    

   Pérolas Blushing Baroque 
Giordani Gold     25    g.     

  31124         €29,00       €19,95    

   Vernizes Baroque Giordani Gold     
11    ml.     

   €14,00       €9,95    
   Batom Jewel Baroque 
Giordani Gold     4    g.     

   €16,00       €9,95    
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  25376  
 Porcelain  

  25377  
 Light Ivory  

  25378  
 Natural 
Beige  

  25379  
 Golden 
Beige  

  23812  
 Brown  

  23813  
 Rose  

  23814  
 Red  

  26601  
 Nude Silk  

  26602  
 Pink Lace  

  26603   
Chiffon Rose  

  26604   
Orchid Taffeta  

  26605  
 Scarlet Veil  

  26606  
 Coral Shell  

  26608  
 Cherry 

Cashmere  

  26610   
Wispy Prune  


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 3. LÁBIOS nutridos e 
arrebatadores 

 1. PELE PERFEITA
e com aspeto natural 
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   Bases de Cor Mineral 
Therapy Giordani Gold     30    ml.     

   €20,00       €13,95    

   Delineadores de Lábios 
Giordani Gold     1    g.     

   €13,00       €8,95    

   Batom Voluptuous 
Giordani Gold     3 , 3    g.     

   €16,00       €9,95    

   Eyeliner Calligraphy 
Giordani Gold     0 , 8    ml.     

    30772       €13,00       €8,95    

 Crie um arrojado look de 
noite para conquistar tudo 
e todos com estes favoritos 
Giordani Gold. Combinando 
as fórmulas de excecional alta 
qualidade e design inovador, 
o poder de criar o look 
perfeito está nas suas mãos. 

 Seja a 
Cinderela 
do baile 

 2. FORMA PERFEITA
Lábios defi nidos, cor duradoura e 
pincel para uma aplicação precisa. 

 4. OLHAR 
INTENSO
Caneta de ponta 
biselada para defi nição 
personalizada e 
precisa. Pigmentos 
negros para linhas 
fl uidas intensas. 
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  30988  
 Light  

  30989  
 Natural  

  30992  
 Frosted 
White  

  30993  
 Gold 

Sparkle  

  30994  
 Shimmering 

Grey  

  30995  
 Crystal 
Taupe  

  30996  
 Bronzed 
Burgundy  





 Shimmering 


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 2. PESTANAS 
Instantaneamente mais 
volumosas 
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   Creme CC com SPF 35 
Giordani Gold     40    ml.     

   €23,00       €15,95    

   Sombras de Olhos em Creme 
Luminous Giordani Gold     4 , 5    g.     

   €17,00       €11,95    
   Máscara de Pestanas Luscious 
Volume Giordani Gold     8    ml.     

    31151       €16,00       €11,95    

 Leve um 
pouco 
de brilho 
para a 
festa 
 Para um look mais divertido, 
mas ainda opulento, deixe os 
seus olhos falarem. Adicione 
um pouco de brilho às suas 
pálpebras, juntamente com a 
arrojada máscara de pestanas 
para criar contraste e mistério 
com ujma pele imaculada e 
natural. Simplesmente perfeita! 

 1. MAQUILHAGEM E 
CUIDADOS DA PELE 
EM UM
Textura leve e cobertura 
média. Melhora a claridade e 
luminosidade da pele. 

 2. BRILHO PERLADO 
Acabamento ultrabrilhante. 
Não acumula na dobra da 
pálpebra1) 

 1)Testado no consumidor 

  A Modelo está a usar:      Creme CC com SPF 35 
Giordani Gold        30989   Natural   ,    Sombras de Olhos em 
Creme Luminous Giordani Gold        30996   Bronzed 
Burgundy   ,    Máscara de Pestanas Luscious Volume 
Giordani Gold        31151   Black   .
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  31189   
Intense Black  
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 ATÉ 

11x 
VOLUME1) 

 COMPRIMENTO 

+60%1)  1 
MÁSCARA

 2 
EFEITOS 

 1)Clinicamente testado comparativamente 
com pestanas desmaquilhadas 

 Longas e bonitas hoje, 
audaciosamente arrojadas 

amanhã. Ambos os looks são 
seus a qualquer altura com a 
Máscara de Pestanas Double 

Effect. Quando desejar 
comprimento, desaperte a 
tampa fi na e quando quiser 
volume, desaperte a larga. 

É simples! E então, como quer 
as suas pestanas hoje? 

 COMPRIMENTO 
OU VOLUME AO 

RODAR UMA 
TAMPA 

 MULTIBENEFÍCIOS – NÓS 
PENSAMOS EM SI 

 BELEZA DIÁRIA – MÁSCARA DE PESTANAS DOUBLE EFFECT 
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  Máscara de Pestanas Double Effect 
The ONE     8    ml.     

    31189       €16,00       €9,95    
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  A Modelo está a usar:    LOOK 1 (Esquerda):     Máscara de Pestanas Double 
Effect The ONE        31189   Intense Black   ,    Bases de Cor IlluSkin The ONE        30597  
 Fair Nude   ,    Bálsamo de Lábios BB The ONE       30717  ,  LOOK 2 (Direita):  
   Máscara de Pestanas Double Effect The ONE        31189   Intense Black   ,    Sombras 
de Olhos em Creme Colour Impact The ONE        30746   Golden Brown   ,    Batons 
5 em 1 Colour Stylist The ONE        30654   Showcase Pink   .
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 NOVO 



  30478   Grey    30475   Black    30476   Brown     30477   Blue  
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 A ponta de feltro suave proporciona um traço suave, 
preciso, sem arrastar ou parar2). Adequado para 
utilizadores de lentes de contacto. 
Oftalmologicamente testado. 

 Os PIGMENTOS 
INTENSOS conferem cores 

intensas e ricas – 99% 
avaliaram2) 

 2) Testado em 67 mulheres 

 DEFINIÇÃO 
DURADOURA 

 24
HORAS1) 

 1) Duração até 24 horas 

  Eyeliner em Caneta The ONE     Eyeliner líquido de longa 
duração, com uma ponta suave de feltro, que permite delinear 
traços suaves e contínuos, sem arrastar ou parar1). Pigmentos 
intensos para uma defi nição intensa.     0 , 8    ml.     

   €12,00       €5,95    
89

  A Modelo está a 
usar:      Eyeliner em Can-
eta The ONE        30475  
 Black   .

 ATRAENTES AO LONGO 
DE TODO O DIA 
 EYELINER EM CANETA DE LONGA DURAÇÃO 

 M
AQ

U
IL

H
AG

EM
 

 EYELINER EM 
CANETA APENAS 

€1,95 

NA COMPRA DA 
MÁSCARA DE 
PESTANAS DA  

PÁG. 87 

 1)Testado no consumidor 
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  Batom Colour Stylist Collective 
Edition 5 em 1 The ONE     4    g.     

  €12,00       €6,95    

 7 tons criados 
por celebridades 

 O SEU STYLIST PARA UNS 
LÁBIOS PERFEITOS 

 The ONE Collective é uma colaboração entre 
a Orifl ame e várias celebridades bloggers, 
maquilhadoras, modelos e stylists infl uentes 
de todo o mundo. 

 BELEZA DIÁRIA – BATOM COLOUR STYLIST COLLECTIVE EDITION 5 EM 1 

 BATOM 
5 EM 1 

 C O L E T I V O 

 www.orifl ame.com/theone 

 Para celebrar o lançamento 
da gama de maquilhagem 
The ONE, várias 
celebridades trendy 
visitaram Estocolmo, onde 
puderam criar o seu tom 
exclusivo do Batom Colour 
Stylist Collective Edition 5 em 1. Rita Pereira 
também faz parte de The ONE Collective e 
pôde criar o seu próprio batom! 

 Rita na Orifl ame SRI 

 Blogger e Jornalista 
 Faina Harutyunyan 

 Blogger de Beleza 
 Valeria Grinevich 

 Cantora 
 Rossa 

 Blogger de Beleza 
 Ngoc Diep Thi Bao 

 Celebridade 
 Uka Davaa 

 Julia Maffashion 
 Blogger de Beleza 

 Modelo e Atriz 
 Rita Pereira 

 EDIÇÃO LIMITADA 
 NOVO 
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  30638   
Nude 

Confi dence  

  30639   
All Day 

Pink  

  30640  
 Rose 

Unlimited  

  30641   
True 
Blush  

  30642   
Peach 

Evermore  

  30643  
 Pink 

Boost  

  30644  
 Very 

Fuchsia  

  30644   Very Fuchsia  

  30645   
Plum 

Beyond  

  30645   Plum Beyond  
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  30615   
Fair Light  
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  30616   
Nude Pink  

  30617   
Nude Beige  

  30613   
Medium  

  30612 
Light  

  30612 Light  

  30614   
Dark  
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   Pó Compacto IlluSkin 
The ONE     8    g.     

   €15,00       €9,95    

   Corretores IlluSkin The 
ONE     10    ml.     

   €12,00       €7,95    

 Como um sonho tornado realidade, os 
produtos Illuskin facilitam o seu ritual de beleza 

diário e devolvem a perfeição à sua pele. 

 Ilumine a zona à 
volta do nariz e 
os cantos dos 
olhos com o 
Corretor 
IlluSkin. 

 CORRETOR 
 Para um 
acabamento natural 
e aveludado, aplique 
o Pó IlluSkin, com 
especial atenção na 
zona T. 

 ACABAMENTO 

   Espelho de Bolso The ONE     
Dimensões: 6 x 5,8 x 0,9 cm.    

  27568         €4,95       €3,45    

   Bolsa de Cosméticos The ONE     
Dimensões: 19 x 13 x 11,5 cm.    

  27569         €12,95       €8,95    

   Brilhos de Lábios Colour 
Unlimited The ONE     5    ml.     

    €13,00       €8,95    
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  A Modelo está a usar:      Corretores 
IlluSkin The ONE        30615   Fair Light   , 
   Pó Compacto IlluSkin The ONE    
    30613   Medium   ,    Brilhos de Lábios 
Colour Unlimited The ONE        30638  
 Nude Confi dence   .

 Produtos não 
incluídos! 

 PÓ E CORRETOR 
LIGHT 

PERFECTION 
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  30745 
Rose Gold  

  30746 
Golden Brown  

  30746

  30747 
Olive Green  

  30744 
Beige Pearl  

  30748 
Petroleum Shine  

30749 
Deep Indigo Deep Indigo 

  30750  
Intense Plum  

  30751 
Shimmering Steel  

  30528   
Fuchsia Allure  

 30528  

  30530   
London Red  

 30530  

  30522   
Ballerina Rose  

 30522  

  30524  
 Lilac Silk  
 30524  

  30526  
 Rose Diamond  

 30526  

  30534  
 Cappuccino  

 30534  

  30532   
Purple in Paris  

 30532  
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  30520  
 Tiramisu  

  30521  
 Ice  Pink  

  30527   
Night Orchid  

 30527  

  30531   
Ruby Rouge  

 30531  

  30529   
Red Sky at Night  

 30529  

 30520  

  30523   
Strawberry Cream  

 30523  

  30525   
Mulberry Mauve  

Strawberry Cream 

 30525  

 Tiramisu 

 30521  

  30533   
Cherry Chic  

 30533  
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   Sombras de Olhos em Creme Colour 
Impact The ONE     4    g.     

   €13,00       €8,95    

 COR INTENSA 
SOMBRA DE OLHOS 
EM CREME 

 Utilize o seu dedo para aplicar a 
Sombra de Olhos Colour Impact. 
Desta forma, espalha a sombra mais 
uniformemente e o calor do seu 
corpo aquece o creme, fazendo 
com que este espalhe na perfeição. 

   Vernizes Longa Duração 
The ONE     8    ml.     

   €12,00       €7,95    

 PINCEL LARGO, de elevada 
defi nição, o que se traduz 
numa cor que adere rápida e 
facilmente. 
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 1) Testado (com base/brilho e 
retoques) 

 Com Tecnologia Expert Gel para uma 
cor vibrante e uniforme e um brilho 

soberbo, resistente à quebra e 
desvanecimento. 

 PERFEIÇÃO 

MÁXIMA 
COM O VERNIZ LONGA DURAÇÃO 
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  A Modelo está a usar:      Vernizes 
Longa Duração The ONE        30522  
 Ballerina Rose   ,    Sombras de Olhos 
em Creme Colour Impact The ONE    
    30748   Petroleum Shine   .
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 14 
DIAS 
DE USO!1) 











  12809   
Porcelain  

  12810   
Natural Ivory  

  12811  
 Natural Beige  




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   Pincel Leque para Pó Professional     
Comprimento: 17 cm.    

  24149         €7,00       €4,95    
   Pincel para Pó Professional     
Comprimento: 18 cm.    

  24150         €7,00       €4,95    
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   Base de Cor Mate Control 
Orifl ame Beauty     30    ml.     

   €14,00       €9,95    

   Base para Maquilhagem Perfecting 
Orifl ame Beauty     30    ml.     

  22862         €10,00       €6,95    

 Tom translúcido universal 
para matifi car as zonas 
oleosas da pele e 
uniformizar a tez. 

 Difunde a luz para uma tez 
uniforme e acabamento 
impecável 

 A base de cor com textura leve 
confere-lhe um magnífi co 
acabamento mate duradouro. 
Microcristais de sílica absorvem 
o excesso de oleosidade, para 
uma base sem brilho, ideal para 
a pele mista/oleosa. 

 Para uma 
aplicação suave 

 Para um 
acabamento 
profi ssional 

 ÚLTIMA APRESENTAÇÃO 
   Pó Solto Studio Artist Orifl ame 
Beauty     7    g.     

  24079         €14,00       €9,95    

 ÚLTIMA APRESENTAÇÃO 
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  A Modelo está a usar:      Base para Maquilhagem Perfecting Orifl ame 
Beauty       22862  ,    Base de Cor Mate Control Orifl ame Beauty        12809  
 Porcelain   ,    Pó Solto Studio Artist Orifl ame Beauty       24079  .

 PERFEITA DURANTE MAIS 

TEMPO! 
 Siga estes 3 passos simples para uma pele tão suave, 
matifi cada e perfeita que poderia desfi lar 
diretamente numa passerelle. 

 PRÉ-BASE APERFEIÇOADORA 

 BASE DE COR 

 PÓ SOLTO 

 SUPERDICA: 

 Cuide dos pincéis e eles duram 
anos! Lave-os uma vez por 
semana com champô suave. 
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  26569   
Vibrant Almond  

  26570   
Pink Impact  

  26571  
Striking Rose  

  26572   
Electric Red  

  26573   
Deep Berry  

  26574   
Intense Cherry  

  30389  
 Golden Gloss  

  30390  
 Pink Delight  

  30391  
 Rosewood Sheen  

  30392  
 Dazzling Pink  

  30393  
 Glazed Strawberry  

  26571  Striking Rose  

  26572   Electric Red  

  30390   Pink D
elight  

  30389  G
olden G

loss  
 30389  G

olden G
loss 

 30390   Pink D
elight 

 Pink D
elight 
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 DÊ VOLUME AOS SEUS 

LÁBIOS 

   Batom em Lápis Power Shine     3 , 9    g.     

   €12,00       €7,95    
   Batom em Lápis Impact     3 , 9    g.     

   €12,00       €7,95    
   Pincel para Batom/Corretor 
Professional     Comprimento: 17 cm.    

  24144         €6,00       €3,95    

 ÚLTIMA APRESENTAÇÃO 

 Pincel com duas 
pontas, para uma 
aplicação precisa 
nos lábios ou no 

rosto 

99
  A Modelo está a usar:      Batom em Lápis Impact        26571   Striking 
Rose   .
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 Os lábios volumosos e carnudos são supersexy e 
dão nas vistas - especialmente nas saídas à noite! 
Aumente os seus lábios com uma destas delícias top. 

 BATOM EM LÁPIS IMPACT 

 Uma passagem suave e os 
lábios fi cam saturados com 
uma cor intensa e 
preenchidos com os 
benefícios da hidratação. 

 BATOM EM LÁPIS POWER SHINE 

 Tom irresistível com 
acabamento Metashine 
num conveniente batom 
em lápis 

 PINCEL PARA LÁBIOS 

 Pincel fi rme e plano, para 
uma cobertura pequena e 
aplicação precisa do 
batom (também funciona 
bem com o corretor!) 



  26566   Graphite Grey    26567   Khaki Green    26568   Brown Mauve  





  26
56

8  
 Br

ow
n 

M
au

ve
  

100

 w
w

w.
or

ifl 
am

e.
pt

 

   Eyeliner em Pó Soft Diffuse     0 , 7    g.     

   €11,00       €7,95    

 Crie um look suave e 
esfumado ou utilize como 
eyeliner 

   Eyeliner Wonder Orifl ame Beauty     2 , 5    ml.     

    21648       €12,00       €7,95    

 Ultrapreto e 
superversátil graças ao 
seu aplicador 2 em 1! 

 Ú
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 SUPERDICA:  SIMPLES, MAS 

SEXY! 
 Dê a qualquer look um toque sedutor 
brincando com a forma e cor da 
maquilhagem dos olhos. Ficará 
surpreendida com a rapidez e efi cácia! 

 EYELINER EM PÓ 

 EYELINER WONDER 

 Consiga um traço preciso com 
o Eyeliner Wonder na pálpebra 
superior, depois use a linha de 
pestanas inferior para delinear 
o traço na parte exterior, com 
a espessura desejada. 

  A Modelo está a usar:      Eyeliner em 
Pó Soft Diffuse        26568   Brown Mauve   , 
   Eyeliner Wonder Orifl ame Beauty        21648  
 Black   .
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  23867  
 Shimmering White  

  23868  
 Pearly Gold  

  23869   
Earthy Brown  

+ +

  22590  
 Pink Shimmer  

  22591  
 Taupe Metal  

  26665   
Copper Plum  

+ +

  22592   
Silver Grey  

  22596   
Asphalt Black  

  26664   
Sheer Lavender  

+ +

  22589  
 Champagne Pearl  

  22595   
Sparkling Forest  

  26663  
 Light Blue  

+ +

  26665 Copper Plum  

  22590   Pink Shimmer  

  23867  Shimmering White  
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 COMECE 
COM O TOM 
CLARO  TOM MÉDIO

 TOM MAIS ESCURO 
PARA TERMINAR

Aplique o tom mais claro 
primeiro, comece no canto 
interno e espalhe na pálpebra, 
até ao arco. 

Aplique o tom médio no centro da 
pálpebra e espalhe até ao canto 
externo. Vá apenas até ao arco! 

Aplique o tom mais escuro mesmo por 
cima das pontas das pestanas, de forma 
a contornar o arco. 

 Combinações de cores trendy à sua escolha…  TOM 

TRENDY 

  Sombras de Olhos Pure Colour     1 , 5    g.     

   €11,00  

  €5,95    
 CADA: 
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THE ONEGIORDANI GOLD

  22744   
Dusky 
Nude  

  22745   
Peach 
Kiss  

  22746   
Pink

 Secret  

  22747   
Mauve 
Dream  

  22748   
Rose 

Blossom  

  22749   
Cerise 
Pink  

  22750   
Plum 

Desire  

  22751   
Eternal

 Red  

  22752   
Warm 
Coral  

  22753   
Honey 

Chestnut  

  21632   
Natural 
Radiance  

  21633   
Natural 
Bronze  

  24160   
Dark 

Bronze  

  23763   
Natural 
Peach  

  22738  
 Black  

  23438  
 Midnight 

Blue  

  23440  
 Onyx 
Grey  

  22739  
 Brown  

  24097   Black  

  26894  
 Porcelain  

  26895  
 Light 
Ivory  

  26896  
 Rose 
Ivory  

  26897  
 Natural 
Beige  

  26898  
 Amber 
Beige  

  27093   Black  

  30377  
 Ivory 
Beige  

  30378  
 Apricot 
Beige  

  21720   Shiny Black  

  27088   
Misty 
White  

  27089   
Pearly 
Nude  

  27090   
Pink 

Carat  

  30413  
 Satin 
Rose  

  27091   
Royal 
Red  

  30414  
 Tempting 

Pink  

  27092   
Lacquered 

Cherry  

  30415  
 Noble 

Burgundy  

  30422  
 Porcelain  

  30423  
 Light 
Rose  

  30424  
 Light 
Ivor

  30425  
 Rose 
Beige  

  30426  
 Natural 
Beige  

  30461  
 Black 
Blue  

  30460  
 Black  

  30574   
Fuchsia 
Excess  

  30573   
Pink 

Unlimited  

  30571   
Absolute 

Blush  

  30576   
Violet 

Extreme  

  30575  
 Endless 

Red  

  30572   
Always 

Cranberry  

  30577  
 Forever 

Plum  

 30571  
Absolute 

Blush 

  30570  
 Rosewood 
Eternity  

  30578  
 Mocha 

Intensity  

 30570  
 Rosewood 
Eternity  

  30569  
Infi nite 
Rose  

  30600  
 Natural 
Beige  

  30598  
 Nude 
Pink  

  30597   
Fair 

Nude  

  30596  
 Porcelain  

  30599  
 Light 
Ivory  

  30601  
 Olive 
Beige  

  31037  
 Black  

  31038  
 Brown  

  31039  
 Grey  

  31197  
 Nude  

  30433  
 Pink 

Dazzle  

  30437  
 Violet 
Shine  

  30441   
Red 

Ovation  

  30430  
 Lustrous 

Nude  

  30434  
 Glistening 

Rose  

  30438  
 Raspberry 

Sorbet  

  30442  
 Trendy 
Berry  

  30431   
Pink 

Hypnotic  

  30435  
 Vibrant 
Blush  

  30439  
 Brilliant 
Fuchsia  

  30443  
 Sexy 
Plum  

  30432  
 Rosewood 

Gloss  

  30436  
 Clover 
Haze  

  30440  
 Glazed 
Currant  

  30444  
 Cocoa 
Burst  

  31158  
 Nude 

Porcelain  

  31159  
 Nude 
Beige  

  31160  
 Porcelain  

  31161  
 Fair 

Nude  

  31162  
 Nude 
Pink  

  31163  
 Natural 
Beige  

  31164  
 Light 
Ivory  

  30980  
 Spectacular 

Nude  

  30981  
 Ravishing 

Rose  

  30982  
 Sublime 

Pink  

  30983  
 Striking 
Coral  

  30984  
 Amazing 

Berry  

  30985  
 Stunning 
Clover  

  30986  
 Explosive 

Pink  

  30987  
 Dazzling 

Plum  

  30954  
 Nude 
Peach  

  30955  
 Lucent 
Pink  

  30956  
 Rose 
Petal  

  30957  
 Raspberry 

Blush  

  30958  
 Fuchsia 
Divine  

Peach  Pink  Petal  

  30628   
Nude 

Refl ection  

  30629   
Rose 

Glacier  

  30630   
Soft 
Pink  

30631 
Soft

Coral

  30632   
Iridescent 

Blush  

  30633   
Trendy 
Berry  

  30634   
Luminous 

Violet  

  30635  
 Plum 

Dimension  

  30969  
 Black 
Pearl  

  30970  
 Bronzed 
Brown  

  30971  
 Silver 
Grey  

  30972  
 Rose 
Taupe  

  30973  
 Pink 

Mauve  

  30974  
 Midnight 
Purple  

  30975  
 Denim 
Blue  

  30976  
 Forest 
Green  

  31166  
 Light 
Nude  

  31167  
 Fair 

Beige  

  31168  
 Deep 
Beige  

  31186  
 Smoky 

Charcoal  

  31187  
 Carbon 
Black  

  31188  
 Midnight 

Blue  

  26904  
 Beige Dew  

  26905   
Rose Elixir  

  26906   
Peach 

Sensation  

  26907   
Melting 

Pink  

  26908   
Drop of 
Fuchsia  

  26909   
Liquid Red  

  26910   
Glossy 
Berry  

  26911   
Brown 
Fusion  

ORIFLAME BEAUTY

  30556  
 Natural  
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  Batons Jewel Giordani 
Gold     4    g.     

   €16,00    
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  Pérolas Bronzing 
Giordani Gold     25    g.     

  €29,00    

  Lápis de Olhos Giordani Gold     1    g.     

   €13,00    

  Base para Maquilhagem Giordani 
Gold     30    ml.     
  22760         €13,00    

  Máscara de Pestanas Comprimento 
Supremo Giordani Gold     8    ml.     

    24097       €16,00    

  Base de Cor Compacta com SPF 
15 Age Defying Giordani Gold     10    g.     

   €25,00    

  Máscara de Pestanas Panorama 
Giordani Gold     8    ml.     

    27093       €16,00    

  Corretor Giordani Gold 
Age Defying     10    ml.     

  €12,00    

  Eyeliner Giordani Gold     
7    ml.     

    21720       €13,00    

  Pó Solto Invisible Touch 
Giordani Gold     10    g.     

    30556       €24,00    

  Gel para Sobrancelhas 
Perfeitas Giordani Gold     7    ml.     

    24151       €8,00    

  Vernizes Lacque Brilliance 
Giordani Gold     11    ml.     

  €14,00    

  Leite Nutritivo de Limpeza 
Giordani Gold     200    ml.     

  24574         €18,00    

  Base de Cor Invisible Touch Giordani 
Gold     30    ml.     

   €23,00    

  Máscara de Pestanas Volume 
Blast The ONE     8    ml.     

   €14,00    

  Batons Colour Unlimited The 
ONE     1 , 7    g.     

   €14,00    

  Bases de Cor IlluSkin The ONE     
30    ml.     

   €17,00    

  Brilhos de Lábios Power Shine 
The ONE     5    ml.     

   €13,00    

  Lápis de Olhos Kohl The ONE     1 , 3    g.     

   €11,00    

  Bálsamo de Lábios BB The ONE     
4    g.     

  30717         €12,00    

  Batons Power Shine The ONE     1 , 7    g.     

   €13,00    

  Batons Triple Core The 
ONE     4    g.     

   €15,00    

 ÚLTIMA APRESENTAÇÃO 

 ÚLTIMA 
APRESENTAÇÃO 

  Batons Líquidos Iconic Giordani 
Gold     4 , 5    ml.     

   €16,00    

  Duos de Sombras de 
Olhos Colour Match 
The ONE     2    g.     

   €15,00    

  Corretor EverLasting The ONE     
10    ml.     

   €12,00    

  Eyeliner Kajal The ONE     2 , 5    g.     

   €12,00    

  Elixir Brilho Age 
Defying Giordani 
Gold     15    ml.     

  24563         €18,00     
  €12,95    

 Rejuvenesce e 
melhora o tom 
de pele 

  Batons Colour Drop     2    g.     

   €12,00    
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  Bases de Cor EverLasting The ONE     30    ml.     

   €17,00    

 M
AQ

U
IL

H
AG

EM
 



  30947  
 Brilliant Pink  

  30948  
 Shiny Haze  

  30949   
Vibrant Raspberry  

  30949   Vibrant Raspberry  
  30950  

 Glam Nude  
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 OS  SEUS SONHOS –  A  NOSSA INSP IRAÇÃO™ 

 EDIÇÃO LIMITADA 
   Batons Soft & Shine Lip 
Addict Very Me     Batom perlado 
com Vitamina E.     4    g.     

   €8,00       €3,95    

   Bálsamo de Lábios Incredibalm 
Very Me     Esqueça os lábios secos! Este 
bálsamo, enriquecido com Vitamina E e 
Óleo de Jojoba, suaviza os seus lábios e 
dá-lhes um pouco de cor.     8    ml.     

    20396       €7,00       €3,45    

 JOVEM 
 MUITA ENERGIA E 
BRILHO FESTIVO 
 Não deixe que o inverno lhe roube o espirito 
colorido e festivo. É fascinante o que uns 
toques de cor podem fazer pelo seu humor 
(já para não falar do seu look!). 

Por isso, atreva-se a derrotar o cinzento e 
inspire quem o rodeia a fazer o mesmo, com 
lábios que brilham, olhos que surpreendem e 
divertidas unhas com alegria natalícia! 

 Perfeito debaixo da árvore de Natal - ou nos seus lábios! 

 HIDRATA 
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







  20421  
Night Glow  

  20422  
 Mocha Loca  

  20423   
Goddess Green  

  20424  
 Blue Lagoon  

  20425   
Electric Purple  

  20529  
 Light  

  20530  
 Dark  

  20531  
 Matte light  

  20532  
 Matte latte  

  30496  
 Extra Light  

  30497
   Light  

  30498   
Medium Light  

  20386  
 Porcelain  

  20387  
 Ivory  

  20388  
 Sand  

  20389   
Cocoa  

  20422   M
ocha Loca  

  20424   Blue Lagoon  

  20425 Electric Purple  

  20423 G
oddess G

reen  

108

  Pó Compacto No 
Time for Shine     9    g.     

   €8,00    

  Bálsamo Just BB Bliss 
Very Me     30    ml.     

   €9,00    

  Creme Corporal Peach 
Me Perfect Very Me     150    ml.     

  24267         €9,00    

   Bases de Cor Very Me 
Smoothie     30    ml.     

   €8,00      €5,95    

   Lápis de Olhos Double 
Trouble Very Me     1 , 38    g.     

   €9,00       €6,95    

   Máscara de Pestanas 
Extendalash Very Me     8    ml.     

    26024       €8,00       €5,95    

   Hidratante com Cor para 
o Rosto Peach Me Perfect 
Very Me     30    ml.     

   €9,00       €6,95    
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 PARAÍSO DE 

 Conjunto1)

Hidratante com 
Cor + Máscara 

de Pestanas

€8,95
1)Deverá indicar os 2 
códigos de pretende 

receber 

 Conjunto1)

Base de Cor 
+ Lápis de Olhos

€8,95
1)Deverá indicar os 2 
códigos de pretende 

receber 

BELEZA 

  A Modelo está a usar:  
    Hidratante com Cor para o 
Rosto Peach Me Perfect Very 
Me        20529   Light   ,    Máscara de 
Pestanas Extendalash Very 
Me        26024   Black   ,    Lápis de 
Olhos Double Trouble Very 
Me        20422   Mocha Loca   .

  Máscara de Pestanas Volume 
Very Me     8    ml.     

    20533       €8,00    
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   Tónico para Pontos Negros 
Pure Skin     150    ml.     

  20166         €11,00    

   Creme Matifi cante Pure Skin     
50    ml.     

  20167         €12,00    

   Esfoliante Facial Pure Skin     
150    ml.     

  20194         €11,00    

   Máscara Facial Antipontos 
Negros de Ação Profunda Pure 
Skin     50    ml.     

  24202         €10,00    

   Esfoliante e Máscara 
Purifi cante em Saquetas Pure 
Skin     12    ml.     

  22418         €3,00    

   Limpeza Facial Pure 
Skin     150    ml.     

  20164         €11,00     
  €7,95    

   Tónico Pure Skin     
150    ml.     

  20620         €11,00     
  €7,95    

   Gel SOS Ação Profunda 
para Borbulhas Pure Skin     6    ml.     

  24752         €13,00       €8,95    

   Toalhetes de Limpeza 
Pure Skin     25    unidades     

  30172         €10,00     
  €6,95    

 PURIFICAR E 

RENOVAR 
 O Conjunto1)

por 

€11,95
1)Código de Conjunto:

476685 

 O Conjunto1)

por 

€9,95
1)Código de Conjunto:

476686 
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



  31048   Black  

  31050   C
opper  

  31051   G
reen    31049   Blue  

  31048   Black  

  31049   Blue  

  31050   Copper  

  31051   Green  

  24350   
Pretty Pink  

  24351   
Sweet Coral  

  30427  
 Midnight Blue  

  30428   
Simply Black  

  30429  
 Steel Grey  

  30366  
 Hot
 Red  

  30371  
 Violet 
Vibe  

  30367  
 Fresh 
Peach  

  30370  
 Rockstar 

Pink  

  30364  
 Mocha 
Dream  

  30365  
 Pink 
Blush  

  30368  
 Flirty 
Pink  

  30369  
 Pink 
Kiss  

  24604   
Nude  

  24605   
Coral  

  24607   
Pink  

  30511   
Lovely Pink  

  30512   
Red Impact  

  26496  
 Clover 
Haze  

  26497  
 Pink 
Blush  

  26498  
 Soft 

Coral  

  26499  
 Cerise  

  26500  
 Hot 
Red  

  26816  
 Downtown 

Grey  

  26817   
Cocoa Glaze  

  26819  
 Lady Lilac  

  26822   
Deep Green  

  26818   
Soft Brown  

  26821  
 Sweet Olive  

  26820  
 Aqua Blue  

113112
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  Blush Cherry My Cheeks Very Me     2    g.     

   €9,00    

  Delineadores de Lábios Very Me     0 , 8    g.     

   €7,00    

  Brilhos de Lábios 
Mirror Very Me     10    ml.     

   €7,00    

  Batom Cheeky Very Me     10    ml.     

   €8,00    

  Kajal Soft Very Me     1    g.     

   €10,00    

  Batom Lip Addict Very Me     4    g.     

   €8,00    

  Sombras de 
Olhos Soft N’ 
Glam Very Me     
1 , 9    g.     

   €7,00    

1.  Aplique 1 ou 2 
camadas de Verniz 
Base e deixe secar. 

2.  Aplique 1 ou 2 
camadas de Verniz 
Craquelê e deixe secar. 

3.  O Verniz Craquelê 
começa a abrir 
instantaneamente! 

 ACABAMENTO 
METÁLICO INTENSO 

 MODERNO
EFEITO CRAQUELÊ 

 V
ER

N
IZ

ES
 B

A
SE

 

 VERNIZES CRAQUELÊ 

 TOM 
VIBRANTE 

  A Modelo está a usar:      Eye 
Liner Glitter Very Me        31049  
 Blue   ,    Verniz Base Nail Graffi ti 
Very Me        31054   Nude   ,    Verniz 
Craquelê Nail Graffi ti Very Me    
    31053   Metallic Blue   .

   Eye Liner Glitter Very Me     
Eyeliner líquido metálico em fantásticos 
tons que realçam os olhos. Pincel fi no 
para um traço preciso.     3 , 5    ml.     

   €10,00       €5,95    

   Verniz Base Nail Graffi ti Very 
Me     8    ml.     

   €8,00       €4,95    
   Verniz Craquelê Nail Graffi ti 
Very Me     8    ml.     

   €8,00       €4,95    

 EDIÇÃO LIMITADA 
 NOVO 
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 OS  SEUS SONHOS –  A  NOSSA INSP IRAÇÃO™    Gel para o Contorno dos Olhos 
com Aloé Vera Love Nature     15    ml.     

  30143         €13,00       €8,95    

   Gel de Limpeza com Aloé Vera 
Love Nature     150    ml.     

  30144         €12,00       €8,95    

   Máscara em Gel com Aloé Vera Love 
Nature     50    ml.     

  30148         €9,00       €6,95    
115

 NATUREZA 
 RECEBA A 
NATUREZA EM 
SUA CASA 
 Porquê ir para o frio se pode experimentar 
os benefícios da natureza no calor e conforto 
do seu lar? 

A nossa vasta gama de delícias de limpeza e 
mimos para os cuidados da pele são a tónica 
certa para uma época natalícia plena de beleza 
natural para desfrutar e partilhar com quem 
mais ama. 

 Hidratação essencial de inverno! 

 CONJUNTO 
MÁSCARA FACIAL 
+ GEL DE LIMPEZA 
+ GEL DE OLHOS 

POR APENAS 

€15,95
Código de Conjunto:

476687 
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U
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 TEA TREE 
PURIFICANTE 

 ÓLEO DE TEA TREE, com as suas 
propriedades antimicrobianas, é 
conhecido por ajudar a combater as 
borbulhas e a purifi car a pele. 

 PELE OLEOSA: Fica brilhante e irregular, 
com poros dilatados e borbulhas. 
Esta pele necessita de um cuidado 
suavizante e purifi cante, que ajude a 
manter a tez livre de brilho. 

   Tónico Facial com Tea Tree Love 
Nature     150    ml.     

  30126         €12,00       €7,95    

   Gel de Limpeza com Tea Tree Love 
Nature     150    ml.     

  30153         €12,00       €7,95    
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   Stick Corretor com Tea Tree Love 
Nature     4    g.     

  30155         €10,00       €6,95    
117
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 ROTINA PARA UMA PELE LIMPA E 
MATIFICADA: 

 LIMPAR 
 Ao limpar a pele. é sempre aconselhável escolher o leite ou 
gel de limpeza e tónico adequados para o seu tipo de pele. 
O nosso Gel de Limpeza de Tea Tree remove as impurezas, 
a maquilhagem e o excesso de seborreia, ajudando a evitar 
a pele vermelha sem ressequir a pele. 

 TONIFICAR 
 Use o tónico para remover os restos de creme e gel de limpeza 
e óleo. Refresca a pele, limpa e aperta os poros, protegendo 
assim a sua pele. Aplique sobre um algodão suave e passe 
gentilmente ou limpe o rosto para um acabamento ideal. 

 COBERTURA 
 Esconda as borbulhas com o nosso prático batom corretor 
2 em 1. Use primeiro o lado verde para neutralizar as zonas 
vermelhas da pele. Aplique o lado beje diretamente depois 
para corrigir. 

 LIMPE 
A PELE 

 LIMPEZA + TÓNICO 
+ CORRETOR 

POR APENAS 

€16,95
Código de Conjunto

476688 
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   Creme de Dia com Rosa Selvagem 
Love Nature     50    ml.     

  30160         €13,00       €8,95    

   Creme de Noite com Rosa 
Selvagem Love Nature     50    ml.     

  30161         €13,00       €8,95    

   Creme de Olhos com Rosa 
Selvagem Love Nature     15    ml.     

  30162         €13,00       €8,95    

   Limpeza 2 em 1 com Rosa 
Selvagem Love Nature     150    ml.     

  30163         €12,00    

   Óleo Facial com Rosa Selvagem 
Love Nature     25    ml.     

  30164         €10,00    

 O óleo nutritivo e delicado da 
ROSA SELVAGEM ajuda a aliviar 
a pele seca, deixando-a suave 
como veludo. 

 PELE SECA: Sensação de pele 
desidratada, repuxada, áspera e 
escamada. Necessita de uma 
hidratação e nutrição regulares. 

 ROSA SELVAGEM 
NUTRITIVA 
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 UVA 
REPARADORA 

 O EXTRATO DE SEMENTE DE UVA 
rejuvenesce a pele cansada, com o 

poder dos antioxidantes. 

 PELE CANSADA: Uma pele com aspeto 
baço, sem vida e com falta de elasticidade 

necessita de um bom cuidado 
antioxidante e revitalizante. 

   Creme de Rosto com Uva Love 
Nature     50    ml.     

  30165         €13,00       €8,95    

   Creme de Olhos com Uva Love 
Nature     15    ml.     

  30167         €13,00       €8,95    

   Limpeza Esfoliante com Uva Love 
Nature     125    ml.     

  30168         €12,00       €7,95    

   Máscara Peel-Off com Uva Love 
Nature     50    ml.     

  30169         €9,00       €5,95    
119

 CONJUNTO CREME 
DE OLHOS + DIA 

+ NOITE 

POR APENAS 

€19,95
código de conjunto: 476689  N
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 HORTELÃ E FRAMBOESA 
 As folhas de Hortelã-de-água não só refrescam e 
estimulam, como também hidratam.  A Framboesa 
e os frutos vermelhos são ricos em antioxidantes 
protetores, tais como a energizante Vitamina C. 

   Gel de Duche Esfoliante com 
Hortelã Energizante e Framboesa 
Nature Secrets     250    ml.     

  22667         €6,00       €2,95    

   Deo Roll-On Antitranspirante 
com Hortelã Energizante e 
Framboesa Nature Secrets     50    ml.     

  22669         €5,00       €2,45    

   Creme de Mãos com Hortelã 
Energizante e Framboesa Nature 
Secrets     75    ml.     

  23400         €7,00       €3,45    

121

 Experimente os 
melhores aromas 
da natureza 

 + DE 50% 
DESCONTO! 

 N
AT

U
RE

ZA
 









122

 w
w

w.
or

ifl 
am

e.
pt

 

 ALOÉ VERA E MELANCIA 
 A Aloé Vera, conhecida pelas suas 
propriedades suavizantes e hidratantes, é uma 
fonte rica em vitaminas e minerais. A Melancia 
contém ácidos gordos e ajuda a hidratar, 
suavizar e amaciar a pele. 

   Creme de Corpo com Aloé Vera 
Hidratante e Melancia Nature 
Secrets     200    ml.     

  24205         €8,00       €3,95    

   Sabonete com Aloé Vera 
Hidratante e Melancia Nature 
Secrets     75    g.     

  24204         €3,00       €1,45    

   Gel de Duche com Aloé Vera 
Hidratante e Melancia Nature 
Secrets     250    ml.     

  24203         €6,00       €2,95    

123

 Mimos bons para 
a sua pele! 
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AT
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 + DE 50% 
DESCONTO! 
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 OS  SEUS SONHOS –  A  NOSSA INSP IRAÇÃO™ 

   Creme de Mãos Hidratante com 
Silicone e Glicerina Incredible     75    ml.     

  30909         €9,00       €4,95    

   Lima de Unhas The One Crystal     
Dimensões: 13,5 x 1,2 cm.    

  27441         €3,00       €1,45    

   Revitalizante de Unhas The ONE     
8    ml.     

  31033         €11,00       €5,95    
125

 CUIDADOS DO 
CORPO E CAPILARES 

 ÉPOCA FESTIVA 
DE MIMOS 
REVITALIZANTES 
 Certamente que no meio da azáfama do Natal 
encontra tempo para descontrair e mimar-se. 
Quando chegam esses momentos preciosos, 
o nosso objetivo é garantir de que tem os 
tesouros sensoriais certos para ajudá-lo a 
relaxar, recarregar energias e retemperar 
o seu foco para o novo ano. 

 Revigore-se! 
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 SEM ÁLCOOL 

 ANTIMANCHAS BRANCAS 

 TESTADO DERMATOLOGICAMENTE 

 24h PROTEÇÃO 

    23723       Activelle Sensitive  
     25281       Activelle Cotton Dry  

     23718       Activelle Pure Care  
  

  €6,00       €3,95     

 Deo Roll-On 
Antitranspirante 24H  50 ml 

   Desodorizante Íntimo Refrescante 
Feminelle     75    ml.     

  24890         €8,00       €4,95    

   Toalhetes Íntimos Refrescantes 
Feminelle     20    unidades     

  30004         €8,00       €4,95    
   Gel Íntimo de Limpeza e 
Desodorizante Feminelle Special Care+     
300    ml.     

  23646         €13,00       €8,95    

   Mousse Íntima Extrassuave 
Feminelle Special Care+     200    ml.     

  23399         €13,00       €8,95    

 1)
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 Limpeza extrassuave 
para a pele sensível 
 Recomendada para 
um alívio imediato 
do desconforto1) 

 Proteção duradoura 
contra os odores 2)

 A zona íntima mantém-
se livre de odores2) 
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 A DÁDIVA DE  A DÁDIVA DE 

 Conforto e 
confi ança diários 

 O cuidado genuino começa com compreender e 
colmatar as necessidades da mulher. Por isso, dê-lhe 
um presente que a faça sentir amada e protegida. 

 Fórmula suave, pH 
equilibrado e sem sabão 
 Dermatológica e 
ginecologicamente testado 
 Com complexos Care+ 

 Proteção e 
confi ança suprema 

 Os desodorizantes Activelle foram criados para lhe dar uma sensação de 
confi ança, de frescura e de limpeza durante todo o dia, ao mesmo tempo que 

protege a sua pele e roupa. Perfeito para mulheres que nunca têm tempo! 

 CADA: 
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 Abra a tampa, 
rode o topo do 
massajador. 

 Massaje 
intensamente até 
à total absorção 
do gel. 

 Aperte, feche e 
massaje o gel nas 
zonas afetadas. 

 APLICAÇÃO 

   Gel Busto Firme e Decote Perfeito Perfect Body     50    ml.     

  18436         €27,00       €18,95    

   Gel Anticelulite Attack Perfect Body     150    ml.     

  24884         €28,00       €19,95    

 Com ativos poderosos 
para eliminar a gordura! 

 Gel refi rmante e 
anti-idade para a zona 
do busto 

   Esfoliante Facial Suavizante 
Swedish Spa     75    ml.     

  20371         €11,00       €6,95    
   Máscara Facial Purifi cante 
Swedish Spa     50    ml.     

  20372         €11,00       €6,95    
   Sérum Facial Equilibrante Swedish 
Spa     40    ml.     

  20373         €18,00       €12,95    
   Creme de Rosto Dupla Ação 
Swedish Spa     50    ml.     

  23735         €18,00       €12,95    

   Esfoliante em Barra Swedish Spa     
100    g.     

  18480         €5,00    

   Gel de Duche Estimulante 
Swedish Spa     200    ml.     

  18481         €11,00    

   Máscara Nutritiva para os Pés 
Swedish Spa     100    ml.     

  23738         €14,00    

 ÚLTIMA APRESENTAÇÃO 

   Lâmina Depilatória Delicate 
Ladies     Conjunto de 2. 12,8 x 4,5 x 2 cm.    

  23783         €5,00       €3,45    

   Loção Corporal Suavizante Silk 
Beauty     200    ml.     

  21665         €11,00       €6,95    
   Gel para Depilar Silk Beauty     
150    ml.     

  22932         €8,00       €4,95    
  Sabonete Silk Beauty     100    g.     

  21585         €4,00       €2,95    

    24889       Limpeza Íntima 
Refrescante Feminelle  
     30547       Limpeza Íntima Gentil 
Feminelle  
     24891       Limpeza Íntima 
Suavizante Feminelle  

    €11,00     

 150 ml 
 Deo Roll-On Antitranspirante 24H 

 ÚLTIMA APRESENTAÇÃO 
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 ÚLTIMA APRESENTAÇÃO 

 300 ml 
 Limpeza Íntima 

 SEDA SUAVE E PERFUMADA  MAIS BELEZA  CUIDADOS DELICADOS PARA AS ZONAS ÍNTIMAS 

 DETOX E PURIFICANTE  EXFOLIANTE, LIMPEZA E SUAVIDADE  PROTEÇÃO E SECURA 24 HORAS 

 A DÁDIVA DE 

 Curvas fi rmes e 
tonifi cadas 

 Porquê esperar que chegue a época de praia para conseguir umas 
curvas de fazer inveja? Com ajuda dos cuidados avançados Perfect 

Body fi cará mais curvilínea e sexy do que nunca. 

    23724       Activelle Sensitive  
     25280       Activelle Cotton Dry  
     23719       Activelle Pure Care  
  

  €8,00     

 CADA: 

 CADA: 
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 HERÓI 
dos céus! 

 Era uma vez uma menina que sonhava 
ser uma fada. Com uma espuma de 
banho brilhante, sabonete suave e 

fragrância delicada de pêssego, ameixa 
e mandarina, o seu sonho tornou-se 

realidade. E ela brincou feliz para 
sempre. 

 Lance um feitiço com a Sininho 
e os seus amigos 

 Conto de fadas em 

Pixie 
Hollow 

 Produtos delicadamente 
perfumados, inspirados no fi lme 
Aviões: Equipa de Resgate, que 
farão com que o seu pequeno 
piloto se sinta um verdadeiro 

herói! 

   Sabonete Aviões Equipa de Resgate 
Disney     75    g.     

  30934         €4,00       €2,95    

   Champô e Gel de Duche Aviões 
Equipa de Resgate Disney     200    ml.     

  30935         €9,00       €5,95    

   Eau de Toilette Aviões Equipa de 
Resgate Disney     100    ml.     

  30936         €14,00       €9,95    
   Sabonete Fadas Disney     75    g.     

  30931         €4,00       €2,95    
   Espuma de Banho Fadas Disney     
200    ml.     

  30932         €9,00       €5,95    

   Eau de Toilette Fadas Disney     100    ml.     

  30933         €14,00       €9,95    

 EAU DE 
TOILETTE 

 Emocionante 
fragrância com 
aroma frutado 

 SABONETE 
 Sabonete 

suave 

 CHAMPÔ 
E GEL DE 
DUCHE 

 Fórmula suave, 
sem lágrimas 

 Sabonete suave 
com pó cintilante 

de fada 

 Espuma de banho 
brilhante 

 Fragrância 
frutada mágica 

 Mimos para tomar banho 
em qualquer lugar 
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   Caneca Muda Cor Merry     300 
ml Dimensões: 8 x 9,5 cm.    

  27839         €6,95    

   Conjunto de 4 Stencils Merry     
Dimensões: 9 x 13 cm.    

  27840         €2,95    

   Conjunto Furadores de Natal     Idade 
Recomendada: 3+. Dimensões: 3 x 2,5 x 3 cm 
(cada).    

  27878         €4,95    

 NOVO 
 EDIÇÃO LIMITADA 

 PORTA-
CHAVES com 
utensílios 5 

em 1 

 Abre-
Garrafas 

 Chave de 
Fendas 

 Lanterna 
LED 

 Canivete 

 Chave 
Philips 

   Combo Saca-Rolhas/Abre-Garrafas Funny     Divertido saca-
rolhas/abre-garrafas em forma de bigode, com aço inoxidável, abre 
facilmente garrafas de vinho e de cerveja.     Dimensões: 10 x 7 x 1 cm    

  27819         €4,95    

   Porta-Chaves 5 em 1     O porta-chaves 5 em 1 com quatro utensílios de 
aço inoxidável; abre-garrafas, canivete, chave de fendas, chave Philips e Lanterna 
LED. Aprovação CE. Inclui instruções e pilhas.     Dimensões: 6 x 3 x 1,5 cm    

  27820         €8,95    
135

 Muita diversão e 
alegria natalícia 

 Grandes ou pequenos, todos adoram estes 
práticos motivos divertidos e natalícios - pequenos 

extras especiais para os que mais ama! 

 Com este icónico combo 
saca-rolhas/abre-garrafas, 
todas as bebidas são 
servidas em grande estilo! 

 As ferramentas são 
sempre bem recebidas 
por qualquer homem! 

 Faça do café da manhã ainda 
mais agradável com esta 
divertida caneca que muda de 
cor de acordo com a 
temperatura! 

 Mantenha as crianças 
entretidas durante horas 
com estes stencils 
decorativos 

 Crie divertidas 
decorações de mesa, 
rápida e fecilmente, 
com estes furadores 
com motivos natalícios 

A DÁDIVA DE
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 AROMA DE LÍCHIA: 
 A Líchia é um fruto suculento que cresce 
em abundância no sul da Florida. Este 
fruto delicado tem um aroma fl oral doce. 

   Sabonete Discover Miami Spirit     90    g.     

  30133         €3,00       €1,45    

   Gel de Duche Discover Miami Spirit     250    ml.     

  30132         €8,00       €3,95    

   Esfoliante Corporal Discover Miami Spirit     
200    ml.     

  30134         €8,00       €3,95    
137

 A DÁDIVA DE 

 Uma experiência de limpeza 
exótica e única! 

 Afaste o cinzento do inverno e encha a sua vida com a cor e 
boas vibrações da magnética Miami! Um maravilhoso presente 

para famíliares e amigos divertidos. 

 + DE 50% 
DESCONTO! 
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 AROMA DO GUARANÁ: 
este fruto, originário do Brasil, pertence a 
uma planta trepadeira da família do ácer, e 
é conhecido pelas suas propriedades 
estimulantes. 

 PARA 
ELA 

 AROMA DA GRAVIOLA: 
este fruto é originário da América do Sul 
e tem um aroma cítrico amargo com uma 
textura cremosa. 

 PARA 
ELE 
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   Gel de Duche para Homem 
Discover Brazilian Adventure     250    ml.     

  30071         €8,00       €3,95    

   Gel de Duche Discover Brazilian 
Passion     250    ml.     

  30069         €8,00       €3,95    
   Sabonete Discover Brazilian 
Passion     90    g.     

  30070         €3,00       €1,45    

A DÁDIVA DA

Desejada 
beleza brasileira! 

 As maravilhas naturais e fabulosa beleza do Brasil ganham vida. 
Agora pode viver este fabuloso ambiente na sua rotina 

diária todas as manhãs.  + DE 50% 
DESCONTO! 
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   Champô SOS Anticaspa HairX     
250    ml.     

  26680         €8,00    

   Tratamento SOS Anticaspa HairX     
100    ml.     

  26681         €10,00    

   Tratamento Leave-In Protetor de 
Coloração HairX     150    ml.     

  26677         €10,00    

   Máscara Capilar Restore Therapy 
HairX     200    ml.     

  26673         €10,00    

   Sérum para Pontas Espigadas 
Restore Therapy HairX     30    ml.     

  26674         €15,00    

   Champô Protetor de Coloração 
HairX     250    ml.     

  26666         €8,00    

   Condicionador Protetor de 
Coloração HairX     200    ml.     

  26672         €8,00    

   Spray Leave in Styling 
Termoprotetor HairX     150    ml.     

  30552         €12,00       €6,95    
   Laca Styling Fixação Forte HairX     
200    ml.     

  30880         €12,00       €6,95    

   Creme Styling Smooth & Sleek 
HairX     150    ml.     

  30881         €12,00       €6,95    

   Laca Styling Mais Volume HairX     
200    ml.     

  31091         €12,00       €6,95    

 w
w

w.
or

ifl 
am

e.
pt

 
 C

U
ID

AD
O

S 
D

O
 C

O
RP

O
 E

 C
AP

IL
AR

ES
 

 PARA O CABELO COM COLORAÇÃO 

 PARA O COURO CABELUDO COM CASPA 

 Aplique o Spray Termoprotetor 
no cabelo húmido. Para evitar 
pontas espigadas, coloque uma 
dose extra nas pontas. Penteie da 
raíz às pontas. Para cabelo de 
comprimento médio, use 6-8 gotas. 

 PROTEÇÃO 

 FIXAÇÃO 
 Vaporize a Laca Mais Volume 
a uma distância de 20-30 cm 
do cabelo. Para obter o 
máximo de volume, aplique 
na raíz evitando o couro 
cabeludo. 

 Distribua a quantidade do tamanho 
de uma avelã de Creme Smooth & 
Sleek uniformemente no cabelo 
humedecido e protegido com o 
Spray Termoprotetor (30552). Seque 
o cabelo completamente e de 
seguida utilize uma prancha alisadora. 

 PENTEADOS 
PROFISSIONAIS! 

 Todas as fórmulas agora com 

   Champô Brilho Intenso HairX     
250    ml.     

  30008         €8,00       €5,45    

   Condicionador Brilho Intenso 
HairX     200    ml.     

  30009         €8,00       €5,45    

 PARA O CABELO BAÇO 

 83  MAIS 
BRILHO1) 

% 
 1)Instrumentalmente testado champô 
Brilho Intenso vs. sem tratamento 

141




 Cada produto 

é concebido para 
criar penteados 

DURADOUROS, 
NÃO PEGAJOSOS 

e SEM 
RESÍDUOS. 

 A DÁDIVA DE 

 O cabelo perfeito para festas pede experiência profi ssional. 
A gama HairX é de qualidade profi ssional e dão-lhe aquele 

controlo que precisa para acabar o seu look com estilo! 

 PARA CABELOS SECOS E DANIFICADOS 

 ESTILO 

 FIXAÇÃO FORTE 
 Depois de pentear o cabelo, 
suavize quaisquer cabelos 
rebeldes com a palma da sua 
mão, de seguida vaporize a 
Laca Fixação Forte a uma 
distância de 20-30 cm para 
fi xar. 

 Um penteado profi ssional, 
cabelo perfeito 
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   Caixa para Presentes Universal - 
Azul     Dimensões: 11,5 x 11,5 x 21,5 cm.    

  27916         €2,95       €1,45    

   Champô Mais Volume HairX     
250    ml.     

  26670         €8,00       €4,95    

   Condicionador Leave-In Mais 
Volume HairX     150    ml.     

  26675         €8,00       €4,95    

   Mousse Styling Mais Volume 
HairX     200    ml.     

  30550         €12,00       €6,95    
   Caixa para Presentes Universal - 
Azul     Dimensões: 11,5 x 11,5 x 21,5 cm.    

  27916         €2,95       €1,45    
   Turbante     Dimensões: 62 x 22 cm.    

  24857         €12,00       €6,95    
   Champô Restore Therapy HairX     
250    ml.     

  26642         €8,00       €4,95    

   Condicionador Restore Therapy 
HairX     200    ml.     

  26671         €8,00       €4,95    
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 ÚLTIMA APRESENTAÇÃO 

 EDIÇÃO LIMITADA 

 EDIÇÃO LIMITADA 
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 A DÁDIVA DE 

 Um cabelo liso, 
forte, nutrido 

 TURBANTE 

 GRÁTIS CAIXA 
PARA PRESENTE

NA COMPRA DO 
CONJUNTO 

 Mais estilo 
e volume sem fi m! 

 CONJUNTO 
CHAMPÔ + 

CONDICIONADOR 
+ MOUSSE 

 A DÁDIVA DE 

 GRÁTIS CAIXA 
PARA PRESENTE

NA COMPRA 
DO CONJUNTO 

POR APENAS 

€12,95
Código de Conjunto: 476691 

 CONJUNTO 
CHAMPÔ + 

CONDICIONADOR 
+ TURBANTE 

POR APENAS 

€12,95
Código de conjunto: 476690 
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  Multivitamínico e Mineral     60 drageias    

   €17,95    

 OS  SEUS SONHOS –  A  NOSSA INSP IRAÇÃO™ 

 WELLNESS 
 COMECE O ANO 
NOVO DE 
FORMA 
SAUDÁVEL 
 Tomar vitaminas é a chave para uma maior 
imunidade e traz benefícios de saúde a 
longo-prazo. Uma pequena alteração no 
estilo de vida que faz toda a diferença! 

 Aumente a sua vitalidade 
e imunidade no inverno! 

  Woman 22794 (para mulher) 

  Man 22795 (para homem) 

 FÓRMULAS 
ESPECÍFICAS para 
homem e mulher 
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 ADQUIRA 1 E 
RECEBA OUTRO 
GRÁTIS1)

1)Deverá indicar os 2 códigos que 
pretende receber 
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 SINTA-SE BEM. 
PAGUE MENOS. 

 GRÁTIS! 

 WELLNESS PACK. 
NUTRIENTES DIÁRIOS NUMA SAQUETA. 

 PELE 
MAIS BONITA 
 Reduz as linhas fi nas e as rugas em 
(Placebo 8%)  53%
Melhora a elasticidade da pele em 
(Placebo 14%) 53%
Reduz a desidratação em 
(Placebo 10%) 56% 

 Os seus nutrientes diários 
numa prática saqueta: 
 2 x Ómega 3 

 1 x Complexo Sueco de Beleza Plus 
(astaxantina + extrato de mirtilo) 

 1 x Multivitamínico e Mineral 

   Ómega 3 (para crianças) 
WellnessKids     105    ml.     

  22467         €17,95    

  Ómega 3     60    unidades     

  15397         €17,95    

   Colher WellnessKids        

  25054         €2,95    

 PROMOVE UMA PELE 
SUAVE E HIDRATADA 

 WELLNESSKIDS .  CRIANÇAS SAUDÁVEIS, PAIS FELIZES! 

 SINTA-SE BEM. 
PAGUE MENOS. 

 GRÁTIS! 

  WellnessPack man 22793 

  WellnessPack woman 22791 

 REDUZ AS RUGAS E 
PROTEGE A PELE DOS 
RADICAIS LIVRES 

 CABELO MAIS 
GROSSO E UNHAS 
MAIS FORTES 

 FÓRMULA UNISSEXO 
SIMPLES E ACESSÍVEL 

 A cada 5º produto Ómega 3 
ou multivitamínico 

 Peça mais informações ao seu 
Assessor 

 O SEGREDO ANTI-
ENVELHECIMENTO sueco 

 Cada 5º Pack Wellness 

  Yamashita, E, Os efeitos na condição da pele do Suplemento Alimentar com 
astaxantina, Ciência dos Carotenoides vol 10, 2006 

 Peça mais informações ao seu 
Assessor 
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  WellnessPack     Contém 21 saquetas.    

   €28,95    

  Complexo Nutritivo para Cabelo e Unhas     
42 drageias x 730 mg.    

  23473         €24,95    

  Complexo Sueco de Beleza Plus     30    unidades     

  25414         €26,95    
  Multivitamínico e Mineral 
essentials     60    unidades     

  27039         €14,95    

   Multivitamínico e Mineral 
(para crianças) WellnessKids     
21 drageias x 1,1 g.    

  22465         €13,95    



ONLY 65 
CALORIES!
ONLY 65 

CALORIES!
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  Infusão com Extratos Botânicos     120    g.     

   €24,95    
  Barras Natural Balance     Cada embalagem contém 7 barras. 
280 g (7 x 40 g).    

   €15,95    

 NATURAL BALANCE. 
PARA UMA PERDA DE PESO SAUDÁVEL E NATURAL. 

 INFUSÕES COM EXTRATOS BOTÂNICOS. 
TRADIÇÃO BOTÂNICA PARA A VIDA MODERNA. 

 BARRAS NATURAL BALANCE. 
SNACK SAUDÁVEL, RICO EM PROTEÍNAS. 

 Os MIMOS FESTIVOS 
SAUDÁVEIS perfeitos! 

  Superbagas 25386 
  Choco 25385 

 Tomate & 
Manjericão 
24693 

 Espargos 
24694  

 Perda de peso para o Novo Ano: 
FÁCIL E DELICIOSO! 

 Baunilha 
natural 
15448 

 Morango 
natural 
15447 

 Chocolate 
natural 
22138 

 Cada 5º batido ou 
sopa 

  Revitalizante  24695
  Relaxante  25032

 APENAS 

150 
CALORIAS 
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     Batido Natural Balance     Um batido nutritivo e delicioso, 
com uma mistura excelente de ingredientes nutricionais.     Contém 
21 porções. 378 g.    

   €31,95    

   Copo Misturador e 
Colher Doseadora (Roxo)     
Misture o seu Batido Natural 
Balance neste prático copo 
misturador.        

  25479         €4,95    

 APENAS 65 
CALORIAS! 

 Apenas 100 
calorias! 

 SINTA-SE BEM. 
PAGUE MENOS. 

 GRÁTIS! 
 Peça mais informações ao seu 
Assessor 

   Sopa Natural Balance     Uma sopa saudável, deliciosa e 100% natural, 
com três fontes de proteínas, para uma nutrição ideal e uma sensação de 
saciedade. Contém 14 doses. Disponível em dois sabores.     392    g.     

   €31,95    
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   Esfoliante Corporal Swedish Spa     
150    ml.     

  18483         €16,00       €7,95    
   Óleo Swedish Spa     150    ml.     

  18765         €11,00       €4,95    

   Creme Anticelulite Swedish Spa     
200    ml.     

  22683         €13,00       €5,95    
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 Excelentes Produtos. Oportunidades 
Imbatíveis. Presentes Inesquecíveis! 

 TOP DE ESCOLHAS 

 CREME ANTICELULITE, ESFOLIANTE DE CORPO E ÓLEO SWEDISH SPA 

 Nada bate o prazer sensorial de cuidar do seu corpo da 
cabeça aos pés. Então, porque não apresenta a alguém 

próximo a sensação de relaxamento e satisfação 
proporcionados pelos produtos Swedish Spa? 

 Tonifi ca, hidrata, suaviza e 
refi rma, ajudando a combater 
o aspeto “casca de laranja”. 

 Esfolia 
delicadamente 
a sua pele, 
deixando-a suave, 
tonifi cada e 
protegida 

 Óleo 3 em 1 – utilize-o 
para massagens, banho 
e pontas do cabelo! 

 PRAZERES DE SPA 
POR MENOS! 

 + DE 50% 
DESCONTO 

de 

2014
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 Excelentes Produtos. Oportunidades 
Imbatíveis. Presentes Inesquecíveis! 

 O MAIS DESEJADO 
para o Natal 

 CREME DE MÃOS, CREME DE DUCHE E DESODORIZANTE SILK 
BEAUTY 

 Mime os seus sentidos com os aromas delicados 
e fl orais opulentas das Proteínas de Seda e dos 

Extratos de Orquídea, enquanto estes protegem, 
suavizam e limpam gentilmente a sua pele. 

É a única forma de começar o dia! 

2014

 SILKY SKIN 
COM FANTÁSTICO 

DESCONTO! 

   Creme de Duche Silk Beauty     
200    ml.     

  21460         €11,00       €4,95    

   Creme de Mãos Silk Beauty 
(Tamanho Jumbo)     150    ml.     

  21612         €13,00       €5,95    

   Deo Roll-On Antitranspirante 
24H Silk Beauty     50    ml.     

  21462         €8,00       €3,95    

 Cuidado suave 
para umas axilas 
suave e frescas 
durante todo o dia! 

 Mãos suaves 
com a seda, 
mesmo no 
inverno! 

 Espuma luxuriante, com uma 
fragrância atrativa que dura até 
muito depois de sair do duche. 

 + DE 50% 
DESCONTO 
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   Máscara Capilar Milk & Honey 
Gold     250    ml.     

  24734         €11,00       €4,95    
   Champô Milk & Honey Gold     
200    ml.     

  22624         €10,00       €4,95    
   Condicionador Milk & Honey 
Gold     200    ml.     

  22625         €10,00       €4,95    

 Excelentes Produtos. Oportunidades 
Imbatíveis. Presentes Inesquecíveis! 

 TOP DE ESCOLHAS 

 MÁSCARA CAPILAR, CHAMPÔ E CONDICIONADOR MILK & HONEY GOLD 

 Prepare-se para a festa com estes cuidados de luxo 
para o cabelo! Conhecidos pelo seu maravilhoso 
aroma e fantástico tratamento, esta gama inunda 
o seu cabelo de benefícios naturais, deixando-o 

saudável, brilhante e fácil de pentear. 

 Puro luxo 
- traz de volta 
o brilho e 
vitalidade do 
seu cabelo. 

 O tratamento ideal para um cabelo 
100% saudável. Aplique no cabelo 
húmido, deixe atuar durante 5 minutos 
e penteie da raíz até às pontas. 

 O tratamento 
perfeito para 

amaciar, nutrir e 
desembaraçar o 
cabelo. 

 PRESENTES GOLD 
– EXCELENTE VALOR! 

de 

2014
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 + DE 50% 
DESCONTO 
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   Creme para Calcanhares 
Gretados Feet Up Advanced     75    ml.     

  21889         €12,00       €5,95    

   Máscara Intensiva para Pés Secos 
e Cansados Feet Up Advanced     100    ml.     

  22689         €12,00       €5,95    

   Esfoliante para Pés 2 em 1 de Ação 
Profunda Feet Up Advanced     100    ml.     

  23277         €13,00       €5,95    
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 CREME, ESFOLIANTE E MÁSCARA INTENSIVA PARA PÉS 

 Mesmo os pés mais gretados e agredidos pelo 
inverno não conseguem vencer estes cremes 

maravilha. Oferece estes produtos aos seus amigos 
neste Natal e veja-os receber o Ano Novo a dançar! 

 Fórmula antibacteriana 
que esfolia a pele 
áspera e evita os 
maus odores. 

 Deixe atuar durante 
a noite para hidratar, 
nutrir e suavizar pés 
secos, cansados e 
doridos. 

 Repara e alivia 
calcanhares 
gretados. 
Resultados visíveis 
em 3 dias1). Melhoria 
total dos calcanhares 
gretados em 7 dias1) 

 1)Testado em 10 pessoas com 
calcanhares gretados 

 PÉS FABULOSOS 
POR MENOS! 

2014
157

 Excelentes Produtos. Oportunidades 
Imbatíveis. Presentes Inesquecíveis! 

 TOP DE ESCOLHAS 
de 

 + DE 50% 
DESCONTO 
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 EDIÇÃO LIMITADA 

 NOVO 
 EDIÇÃO LIMITADA 

 EDIÇÃO LIMITADA 

   Espuma de Banho Now Let’s 
Celebrate     Espuma sedosa 
enriquecida com os aromas típicos do 
Natal de madeira de cedro, pinho e 
suculentos frutos de inverno.     300    ml.     

  30896         €8,00  

   Espuma de Banho Berry 
Christmas     Acaricie a sua pele e os 
seus sentidos com uma experiência 
sensorial repleta de aromas típicos do 
Natal: Arando-vermelho, Baunilha e 
Canela.     300    ml.     

  30010         €8,00  

  €3,95    

 NATAL VERMELHO PARA CELEBRAR COM UM BANHO DE ESPUMA 

 Desfrute destes mimos invernais e aromáticos e celebre 
este Natal com banhos de espuma. São uma luxuosa 

adição ao seu banho e garantem que o espírito natalício 
continua muito depois do fi nal da época festiva. 

 Tire uns momentos 
para relaxar e deixe-
se afundar numa 
montanha de 
magnífi ca espuma! 

 VALOR FESTIVO! 
CADA: 

2014
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 O MAIS DESEJADO 
para o Natal 

 Excelentes Produtos. Oportunidades 
Imbatíveis. Presentes Inesquecíveis! 


